
Tabela de Frequências

P1. É maior de idade, tem direito de voto em Eleições Legislativas em Portugal e
aceita participar?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 1206 100,0 100,0 100,0

P2. Pode dizer-me a sua idade?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 18 11 ,9 ,9 ,9

19 7 ,6 ,6 1,5

20 28 2,3 2,3 3,8

21 8 ,7 ,7 4,5

22 16 1,3 1,3 5,9

23 15 1,3 1,3 7,1

24 18 1,5 1,5 8,6

25 12 1,0 1,0 9,6

26 12 1,0 1,0 10,6

27 6 ,5 ,5 11,1

28 14 1,2 1,2 12,3

29 15 1,2 1,2 13,5

30 16 1,4 1,4 14,9

31 21 1,8 1,8 16,7

32 14 1,2 1,2 17,8

33 21 1,8 1,8 19,6

34 16 1,3 1,3 20,9

35 14 1,2 1,2 22,1

36 9 ,8 ,8 22,8

37 13 1,1 1,1 23,9

38 17 1,4 1,4 25,3

39 12 1,0 1,0 26,3

40 26 2,2 2,2 28,5

41 21 1,7 1,7 30,2

42 22 1,9 1,9 32,1

43 21 1,8 1,8 33,9

44 26 2,1 2,1 36,0

45 16 1,4 1,4 37,4

46 24 2,0 2,0 39,4

47 22 1,8 1,8 41,2

48 14 1,2 1,2 42,3

49 25 2,1 2,1 44,4

50 33 2,7 2,7 47,1

51 17 1,4 1,4 48,5

52 25 2,1 2,1 50,6

53 23 1,9 1,9 52,5

54 22 1,8 1,8 54,3

55 17 1,4 1,4 55,7

56 22 1,8 1,8 57,6



57 23 1,9 1,9 59,5

58 22 1,8 1,8 61,3

59 22 1,8 1,8 63,2

60 25 2,1 2,1 65,2

61 16 1,3 1,3 66,5

62 22 1,8 1,8 68,3

63 13 1,1 1,1 69,4

64 24 2,0 2,0 71,4

65 27 2,2 2,2 73,6

66 18 1,5 1,5 75,2

67 30 2,5 2,5 77,7

68 19 1,6 1,6 79,3

69 23 1,9 1,9 81,1

70 30 2,5 2,5 83,6

71 23 1,9 1,9 85,5

72 25 2,1 2,1 87,6

73 11 ,9 ,9 88,5

74 25 2,0 2,0 90,5

75 21 1,7 1,7 92,3

76 8 ,7 ,7 92,9

77 12 1,0 1,0 93,9

78 8 ,7 ,7 94,6

79 14 1,1 1,1 95,7

80 16 1,3 1,3 97,0

81 7 ,6 ,6 97,6

82 7 ,6 ,6 98,2

83 1 ,1 ,1 98,3

84 3 ,3 ,3 98,6

85 1 ,1 ,1 98,6

86 3 ,2 ,2 98,9

87 3 ,3 ,3 99,1

88 4 ,4 ,4 99,5

89 3 ,2 ,2 99,7

91 3 ,3 ,3 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P3. Sexo do inquirido
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Feminino 630 52,2 52,2 52,2

Masculino 576 47,8 47,8 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P4. Qual o grau de escolaridade mais elevado que completou?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido <3º ciclo 210 17,4 17,4 17,4

3º ciclo 171 14,2 14,2 31,6

Secundário 352 29,2 29,2 60,8

Superior 473 39,2 39,2 100,0

Total 1206 100,0 100,0  



P5. Qual o seu concelho de residência?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Abrantes 3 ,2 ,2 ,2

Águeda 1 ,1 ,1 ,3

Albufeira 2 ,2 ,2 ,4

Alcanena 2 ,2 ,2 ,6

Alcobaça 7 ,6 ,6 1,2

Alcochete 3 ,3 ,3 1,4

Alcoutim 1 ,1 ,1 1,5

Alenquer 6 ,5 ,5 2,0

Alfândega da Fé 1 ,0 ,0 2,0

Alijó 2 ,2 ,2 2,2

Aljezur 2 ,2 ,2 2,4

Aljustrel 1 ,1 ,1 2,4

Almada 21 1,7 1,7 4,2

Almeida 2 ,1 ,1 4,3

Almeirim 2 ,2 ,2 4,5

Almodôvar 1 ,1 ,1 4,5

Alpiarça 1 ,1 ,1 4,6

Alvaiázere 1 ,1 ,1 4,7

Amadora 12 1,0 1,0 5,6

Amarante 1 ,1 ,1 5,7

Amares 3 ,2 ,2 6,0

Anadia 2 ,1 ,1 6,1

Angra do Heroísmo 8 ,7 ,7 6,8

Ansião 1 ,1 ,1 6,8

Arcos de Valdevez 2 ,1 ,1 7,0

Arouca 3 ,2 ,2 7,2

Arruda dos Vinhos 3 ,3 ,3 7,5

Aveiro 17 1,4 1,4 8,9

Avis 2 ,2 ,2 9,1

Azambuja 3 ,3 ,3 9,4

Baião 1 ,1 ,1 9,5

Barcelos 15 1,3 1,3 10,7

Barreiro 6 ,5 ,5 11,2

Batalha 1 ,1 ,1 11,3

Beja 3 ,2 ,2 11,5

Benavente 1 ,1 ,1 11,6

Bombarral 2 ,1 ,1 11,7

Boticas 1 ,1 ,1 11,8

Braga 31 2,5 2,5 14,4

Bragança 7 ,6 ,6 14,9

Caldas da Rainha 5 ,4 ,4 15,3

Calheta (Açores) 1 ,1 ,1 15,4

Calheta (Madeira) 1 ,1 ,1 15,5

Câmara de Lobos 2 ,2 ,2 15,7

Caminha 2 ,1 ,1 15,8

Cantanhede 3 ,2 ,2 16,0

Carregal do Sal 2 ,2 ,2 16,2

Cartaxo 3 ,3 ,3 16,5

Cascais 22 1,8 1,8 18,3

Castelo Branco 8 ,6 ,6 18,9

Castelo de Paiva 1 ,1 ,1 19,0

Castro Daire 1 ,1 ,1 19,1

Castro Verde 1 ,1 ,1 19,2



Celorico da Beira 2 ,2 ,2 19,3

Chamusca 1 ,1 ,1 19,5

Chaves 5 ,4 ,4 19,9

Coimbra 23 1,9 1,9 21,8

Condeixa-a-Nova 1 ,1 ,1 21,9

Coruche 1 ,1 ,1 22,0

Covilhã 4 ,3 ,3 22,4

Elvas 3 ,2 ,2 22,6

Espinho 2 ,2 ,2 22,7

Esposende 4 ,3 ,3 23,1

Estarreja 2 ,2 ,2 23,3

Estremoz 5 ,4 ,4 23,7

Évora 10 ,9 ,9 24,5

Fafe 1 ,1 ,1 24,6

Faro 10 ,9 ,9 25,5

Felgueiras 7 ,6 ,6 26,1

Ferreira do Alentejo 1 ,1 ,1 26,2

Ferreira do Zêzere 1 ,1 ,1 26,3

Figueira da Foz 10 ,8 ,8 27,1

Figueiró dos Vinhos 1 ,1 ,1 27,2

Fornos de Algodres 1 ,1 ,1 27,3

Freixo de Espada à Cinta 1 ,1 ,1 27,4

Funchal 9 ,8 ,8 28,2

Fundão 7 ,5 ,5 28,7

Gondomar 26 2,1 2,1 30,8

Gouveia 1 ,1 ,1 30,9

Grândola 2 ,2 ,2 31,1

Guarda 10 ,9 ,9 31,9

Guimarães 8 ,7 ,7 32,6

Horta 3 ,3 ,3 32,9

Idanha-a-Nova 1 ,1 ,1 33,0

Ílhavo 5 ,4 ,4 33,3

Lagoa (Açores) 1 ,1 ,1 33,4

Lagoa (Algarve) 1 ,1 ,1 33,5

Lagos 4 ,3 ,3 33,8

Lamego 4 ,3 ,3 34,1

Leiria 25 2,1 2,1 36,2

Lisboa 86 7,1 7,1 43,3

Loulé 6 ,5 ,5 43,8

Loures 24 2,0 2,0 45,8

Lourinhã 1 ,1 ,1 45,9

Lousã 2 ,1 ,1 46,0

Lousada 5 ,4 ,4 46,4

Mação 1 ,0 ,0 46,5

Macedo de Cavaleiros 3 ,3 ,3 46,7

Machico 3 ,3 ,3 47,0

Madalena 1 ,1 ,1 47,1

Mafra 9 ,8 ,8 47,8

Maia 7 ,6 ,6 48,4

Mangualde 3 ,2 ,2 48,6

Marco de Canaveses 3 ,3 ,3 48,9

Marinha Grande 2 ,1 ,1 49,1

Matosinhos 23 1,9 1,9 51,0

Mira 1 ,1 ,1 51,1

Miranda do Corvo 2 ,2 ,2 51,2



Mirandela 2 ,2 ,2 51,4

Moimenta da Beira 3 ,2 ,2 51,6

Moita 7 ,5 ,5 52,2

Monção 6 ,5 ,5 52,7

Mondim de Basto 1 ,1 ,1 52,7

Montalegre 2 ,2 ,2 52,9

Montemor-o-Novo 2 ,1 ,1 53,0

Montemor-o-Velho 6 ,5 ,5 53,5

Montijo 4 ,3 ,3 53,8

Moura 4 ,4 ,4 54,2

Mourão 1 ,1 ,1 54,3

Murtosa 1 ,1 ,1 54,3

Nisa 1 ,1 ,1 54,5

Óbidos 2 ,2 ,2 54,6

Odemira 1 ,1 ,1 54,7

Odivelas 20 1,7 1,7 56,4

Oeiras 25 2,1 2,1 58,4

Oleiros 1 ,1 ,1 58,5

Olhão 3 ,2 ,2 58,7

Oliveira de Azeméis 2 ,2 ,2 58,9

Oliveira de Frades 2 ,1 ,1 59,0

Oliveira do Bairro 5 ,4 ,4 59,4

Oliveira do Hospital 1 ,1 ,1 59,5

Ourém 6 ,5 ,5 60,0

Ourique 2 ,2 ,2 60,2

Ovar 5 ,5 ,5 60,6

Paços de Ferreira 3 ,3 ,3 60,9

Palmela 1 ,1 ,1 61,0

Pampilhosa da Serra 1 ,1 ,1 61,1

Paredes 9 ,8 ,8 61,9

Pedrógão Grande 1 ,1 ,1 61,9

Penacova 0 ,0 ,0 62,0

Penafiel 11 ,9 ,9 62,9

Penalva do Castelo 1 ,1 ,1 63,0

Penela 5 ,4 ,4 63,4

Peniche 3 ,2 ,2 63,6

Peso da Régua 3 ,2 ,2 63,9

Pombal 5 ,4 ,4 64,3

Ponta Delgada 7 ,6 ,6 64,8

Ponta do Sol 2 ,1 ,1 65,0

Ponte da Barca 2 ,2 ,2 65,1

Ponte de Lima 6 ,5 ,5 65,6

Ponte de Sor 2 ,2 ,2 65,8

Portimão 6 ,5 ,5 66,3

Porto 63 5,2 5,2 71,5

Porto de Mós 1 ,1 ,1 71,6

Porto Santo 2 ,1 ,1 71,7

Póvoa de Lanhoso 2 ,2 ,2 71,9

Póvoa de Varzim 9 ,7 ,7 72,6

Praia da Vitória 2 ,1 ,1 72,7

Proença-a-Nova 1 ,1 ,1 72,8

Ribeira Brava 1 ,1 ,1 72,9

Ribeira de Pena 1 ,1 ,1 73,0

Ribeira Grande 5 ,4 ,4 73,4

Rio Maior 3 ,2 ,2 73,6



Salvaterra de Magos 2 ,1 ,1 73,8

Santa Comba Dão 1 ,1 ,1 73,8

Santa Cruz 10 ,8 ,8 74,7

Santa Cruz da Graciosa 2 ,1 ,1 74,8

Santa Cruz das Flores 2 ,1 ,1 74,9

Santa Maria da Feira 16 1,3 1,3 76,3

Santana 1 ,1 ,1 76,3

Santarém 10 ,8 ,8 77,2

Santiago do Cacém 5 ,4 ,4 77,6

Santo Tirso 4 ,4 ,4 78,0

São Brás de Alportel 2 ,2 ,2 78,1

São João da Madeira 2 ,1 ,1 78,3

São Vicente 2 ,1 ,1 78,4

Sardoal 0 ,0 ,0 78,4

Sátão 2 ,2 ,2 78,6

Seia 1 ,1 ,1 78,6

Seixal 17 1,4 1,4 80,0

Serpa 1 ,1 ,1 80,2

Sertã 3 ,3 ,3 80,4

Sesimbra 4 ,3 ,3 80,7

Setúbal 18 1,5 1,5 82,3

Sever do Vouga 2 ,2 ,2 82,4

Silves 5 ,4 ,4 82,8

Sines 1 ,1 ,1 82,9

Sintra 30 2,5 2,5 85,4

Sobral de Monte Agraço 2 ,2 ,2 85,5

Soure 1 ,1 ,1 85,7

Tavira 9 ,7 ,7 86,4

Terras de Bouro 1 ,1 ,1 86,5

Tomar 2 ,2 ,2 86,6

Tondela 2 ,1 ,1 86,8

Torre de Moncorvo 1 ,1 ,1 86,8

Torres Novas 1 ,1 ,1 86,9

Torres Vedras 6 ,5 ,5 87,5

Trancoso 1 ,0 ,0 87,5

Trofa 2 ,2 ,2 87,7

Vagos 4 ,3 ,3 88,0

Vale de Cambra 7 ,6 ,6 88,6

Valongo 7 ,6 ,6 89,2

Valpaços 2 ,2 ,2 89,4

Viana do Alentejo 1 ,1 ,1 89,4

Viana do Castelo 9 ,8 ,8 90,2

Vieira do Minho 4 ,3 ,3 90,5

Vila do Conde 15 1,2 1,2 91,7

Vila Franca de Xira 14 1,2 1,2 92,9

Vila Nova da Barquinha 2 ,2 ,2 93,1

Vila Nova de Cerveira 1 ,1 ,1 93,2

Vila Nova de Famalicão 5 ,4 ,4 93,6

Vila Nova de Foz Côa 1 ,1 ,1 93,7

Vila Nova de Gaia 38 3,1 3,1 96,8

Vila Pouca de Aguiar 3 ,2 ,2 97,0

Vila Real 11 ,9 ,9 97,9

Vila Real de Santo António 1 ,1 ,1 98,0

Vila Verde 6 ,5 ,5 98,5

Vila Viçosa 0 ,0 ,0 98,6



Viseu 17 1,4 1,4 100,0

Vizela 1 ,0 ,0 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

NUTSII
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Norte 426 35,4 35,4 35,4

Centro 265 22,0 22,0 57,3

AML 322 26,7 26,7 84,0

Alentejo 79 6,5 6,5 90,5

Algarve 52 4,3 4,3 94,8

RA Madeira 33 2,7 2,7 97,5

RA Açores 30 2,5 2,5 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P6. Qual o concelho onde pode exercer o seu direito de voto?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido O mesmo da residência 1162 96,4 96,4 96,4

Outro 44 3,6 3,6 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P6.1. Qual?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido  1154 95,7 95,7 95,7

Alcobaça 1 ,1 ,1 95,8

Alcoutim 1 ,1 ,1 95,8

Alenquer 1 ,1 ,1 95,9

Almeirim 2 ,1 ,1 96,0

Armamar 3 ,3 ,3 96,3

Baião 1 ,1 ,1 96,4

Cascais 1 ,1 ,1 96,5

Cinfães 2 ,1 ,1 96,6

Coimbra 2 ,1 ,1 96,7

Entroncamento 1 ,1 ,1 96,9

Guimarães 1 ,1 ,1 96,9

Ílhavo 1 ,1 ,1 97,0

Lisboa 3 ,3 ,3 97,3

Loures 1 ,1 ,1 97,4

Maia 3 ,2 ,2 97,6

Matosinhos 1 ,1 ,1 97,7

Melgaço 1 ,1 ,1 97,8

Montemor-o-Velho 1 ,1 ,1 97,8

Montijo 1 ,1 ,1 97,9

Nelas 1 ,0 ,0 97,9

Odivelas 1 ,1 ,1 98,1

Oeiras 2 ,2 ,2 98,2



Peniche 1 ,1 ,1 98,3

Porto 4 ,3 ,3 98,6

Ribeira Grande 3 ,2 ,2 98,9

Santa Cruz 4 ,4 ,4 99,2

Seixal 1 ,1 ,1 99,3

Sines 1 ,1 ,1 99,4

Sintra 1 ,1 ,1 99,5

Soure 0 ,0 ,0 99,5

Viana do Castelo 1 ,1 ,1 99,6

Vila Nova de Famalicão 4 ,3 ,3 99,9

Vila Nova de Gaia 1 ,1 ,1 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

NUTSII_VOTO
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Norte 434 36,0 36,0 36,0

Centro 265 22,0 22,0 58,0

AML 315 26,1 26,1 84,1

Alentejo 80 6,6 6,6 90,7

Algarve 49 4,1 4,1 94,8

RA Madeira 33 2,7 2,7 97,5

RA Açores 30 2,5 2,5 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P7. Das seguintes frases que lhe vou dizer, qual é aquela que melhor se aplica ao seu caso em
relação às próximas eleições legislativas (para a Assembleia da República) marcadas para dia 18 de

maio?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido De certeza que não vai votar 24 2,0 2,0 2,0

Não tenciona ir votar 11 ,9 ,9 3,0

Não sabe se vai votar 68 5,6 5,6 8,6

Em princípio vai votar 201 16,7 16,7 25,3

De certeza que vai votar 901 74,7 74,7 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P8. Se as eleições fossem hoje em que partido votaria?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 276 22,9 23,6 23,6

BE 41 3,4 3,5 27,1

CDU 29 2,4 2,5 29,6

CH 175 14,5 14,9 44,5

IL 78 6,4 6,6 51,1

L 40 3,3 3,4 54,5

PAN 8 ,6 ,7 55,2

PS 267 22,2 22,8 78,0

O 9 ,7 ,8 78,8

B/N 46 3,8 3,9 82,7



NS 175 14,5 15,0 97,6

NR 28 2,3 2,4 100,0

Total 1170 97,0 100,0  

Omisso Sistema 36 3,0   

Total 1206 100,0   

P8.1. Qual?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido  1197 99,3 99,3 99,3

Ergue-te 4 ,4 ,4 99,6

JPP 1 ,1 ,1 99,8

RIR 1 ,1 ,1 99,8

seria num novo partido 1 ,1 ,1 99,9

volt 1 ,1 ,1 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P9. Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar, pode
dizer-nos em que partido se sentiria mais inclinado a votar?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 45 3,8 31,2 31,2

BE 5 ,4 3,6 34,8

CDU 3 ,2 1,8 36,6

CH 14 1,1 9,4 46,0

IL 14 1,2 9,9 56,0

L 4 ,4 3,0 58,9

PAN 6 ,5 4,0 62,9

PS 36 3,0 24,6 87,5

O 3 ,2 2,0 89,5

B/N 15 1,3 10,5 100,0

Total 145 12,1 100,0  

Omisso NS 72 6,0   

NR 3 ,2   

Sistema 985 81,7   

Total 1061 87,9   

Total 1206 100,0   

P9.1. Qual?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido  1203 99,8 99,8 99,8

Mais á direita 1 ,1 ,1 99,8

Nós Cidadãos 2 ,2 ,2 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P10.1. AD (coligação PSD, CDS, PPM)



 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 449 37,2 39,1 39,1

Pouco provável 270 22,4 23,5 62,6

Provável 195 16,2 17,0 79,6

Muito provável 234 19,4 20,4 100,0

Total 1148 95,2 100,0  

Omisso NS/NR 22 1,8   

Sistema 36 3,0   

Total 58 4,8   

Total 1206 100,0   

P10.2. Bloco de Esquerda
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 808 67,0 70,2 70,2

Pouco provável 220 18,3 19,2 89,4

Provável 94 7,8 8,2 97,6

Muito provável 28 2,3 2,4 100,0

Total 1150 95,4 100,0  

Omisso NS/NR 20 1,6   

Sistema 36 3,0   

Total 56 4,6   

Total 1206 100,0   

P10.3. CDU (PCP / Verdes)
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 891 73,9 77,0 77,0

Pouco provável 200 16,5 17,3 94,3

Provável 39 3,2 3,3 97,6

Muito provável 27 2,3 2,4 100,0

Total 1157 95,9 100,0  

Omisso NS/NR 14 1,1   

Sistema 36 3,0   

Total 49 4,1   

Total 1206 100,0   

P10.4. CHEGA
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 817 67,7 70,7 70,7

Pouco provável 96 7,9 8,3 78,9

Provável 103 8,5 8,9 87,8

Muito provável 141 11,7 12,2 100,0

Total 1156 95,9 100,0  

Omisso NS/NR 14 1,2   

Sistema 36 3,0   

Total 50 4,1   

Total 1206 100,0   



P10.5. IL (Iniciativa Liberal)
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 605 50,2 52,8 52,8

Pouco provável 264 21,9 23,0 75,8

Provável 197 16,4 17,2 93,0

Muito provável 80 6,7 7,0 100,0

Total 1147 95,1 100,0  

Omisso NS/NR 23 1,9   

Sistema 36 3,0   

Total 59 4,9   

Total 1206 100,0   

P10.6. L (Livre)
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 712 59,0 62,2 62,2

Pouco provável 265 22,0 23,2 85,4

Provável 125 10,4 10,9 96,3

Muito provável 42 3,5 3,7 100,0

Total 1144 94,8 100,0  

Omisso NS/NR 26 2,2   

Sistema 36 3,0   

Total 62 5,2   

Total 1206 100,0   

P10.7. PAN
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 834 69,2 72,7 72,7

Pouco provável 232 19,2 20,2 92,9

Provável 71 5,9 6,2 99,1

Muito provável 11 ,9 ,9 100,0

Total 1148 95,2 100,0  

Omisso NS/NR 22 1,8   

Sistema 36 3,0   

Total 58 4,8   

Total 1206 100,0   

P10.8. PS
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 530 43,9 46,0 46,0

Pouco provável 187 15,5 16,2 62,3

Provável 222 18,4 19,3 81,6

Muito provável 212 17,6 18,4 100,0

Total 1151 95,4 100,0  

Omisso NS/NR 19 1,6   

Sistema 36 3,0   

Total 55 4,6   



Total 1206 100,0   

P11.1. Qual dos dois lhe parece mais competente?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Luís Montenegro 525 43,5 47,0 47,0

Pedro Nuno Santos 371 30,7 33,2 80,2

Nenhum (se espontânea) 221 18,3 19,8 100,0

Total 1116 92,6 100,0  

Omisso Ns/Nr 90 7,4   

Total 1206 100,0   

P11.2. Qual dos dois lhe parece mais honesto?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Luís Montenegro 416 34,5 38,5 38,5

Pedro Nuno Santos 390 32,4 36,1 74,7

Nenhum (se espontânea) 274 22,7 25,3 100,0

Total 1080 89,6 100,0  

Omisso Ns/Nr 126 10,4   

Total 1206 100,0   

P11.3. Em qual dos dois deposita mais confiança?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Luís Montenegro 488 40,5 43,0 43,0

Pedro Nuno Santos 407 33,7 35,9 78,9

Nenhum (se espontânea) 240 19,9 21,1 100,0

Total 1135 94,1 100,0  

Omisso Ns/Nr 71 5,9   

Total 1206 100,0   

P11.4. Qual dos dois lhe parece mais capaz de defender os interesses do Estado?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Luís Montenegro 526 43,6 46,6 46,6

Pedro Nuno Santos 410 34,0 36,3 82,9

Nenhum (se espontânea) 193 16,0 17,1 100,0

Total 1129 93,6 100,0  

Omisso Ns/Nr 77 6,4   

Total 1206 100,0   

P11.5. Qual dos dois lhe parece mais capaz de promover o crescimento económico do país?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Luís Montenegro 599 49,7 53,1 53,1



Pedro Nuno Santos 359 29,8 31,9 85,0

Nenhum (se espontânea) 169 14,0 15,0 100,0

Total 1128 93,5 100,0  

Omisso Ns/Nr 78 6,5   

Total 1206 100,0   

P11.6. Qual dos dois lhe parece mais capaz de resolver os problemas da saúde?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Luís Montenegro 472 39,1 42,4 42,4

Pedro Nuno Santos 400 33,2 36,0 78,4

Nenhum (se espontânea) 240 19,9 21,6 100,0

Total 1112 92,2 100,0  

Omisso Ns/Nr 92 7,6   

Sistema 3 ,2   

Total 94 7,8   

Total 1206 100,0   

P11.7. Qual dos dois lhe parece mais capaz de resolver os problemas na educação?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Luís Montenegro 505 41,9 45,7 45,7

Pedro Nuno Santos 381 31,6 34,4 80,1

Nenhum (se espontânea) 220 18,3 19,9 100,0

Total 1106 91,7 100,0  

Omisso Ns/Nr 100 8,3   

Total 1206 100,0   

P11.8. Qual dos dois lhe parece mais capaz de resolver os problemas na habitação?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Luís Montenegro 503 41,7 44,8 44,8

Pedro Nuno Santos 377 31,3 33,6 78,4

Nenhum (se espontânea) 242 20,1 21,6 100,0

Total 1123 93,1 100,0  

Omisso Ns/Nr 83 6,9   

Total 1206 100,0   

P11.9. Qual dos dois lhe parece mais capaz de combater a pobreza?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Luís Montenegro 438 36,3 39,4 39,4

Pedro Nuno Santos 429 35,5 38,6 78,1

Nenhum (se espontânea) 243 20,2 21,9 100,0

Total 1110 92,0 100,0  

Omisso Ns/Nr 95 7,8   

Sistema 2 ,2   



Total 96 8,0   

Total 1206 100,0   

P11.10. Qual dos dois está mais bem preparado para exercer o cargo de Primeiro-Ministro?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Luís Montenegro 558 46,3 49,4 49,4

Pedro Nuno Santos 372 30,8 32,9 82,3

Nenhum (se espontânea) 200 16,6 17,7 100,0

Total 1130 93,7 100,0  

Omisso Ns/Nr 73 6,1   

Sistema 2 ,2   

Total 76 6,3   

Total 1206 100,0   

P12.1 Tema A

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido educação 1 ,1 ,1 ,1

nao se meterem na vida pessoal dos canditatos 1 ,1 ,1 ,1

não tenho 1 ,0 ,0 ,2

. 1 ,1 ,1 ,3

´Saúde 1 ,1 ,1 ,3

~saude 1 ,1 ,1 ,4

A desigualdade 0 ,0 ,0 ,4

A emigração 1 ,1 ,1 ,5

A escola 1 ,1 ,1 ,6

A melhoria das reformas 1 ,1 ,1 ,7

A pobreza 1 ,1 ,1 ,8

A questão da água 1 ,1 ,1 ,9

A restauração da monarquia 1 ,0 ,0 ,9

A vida sexual dos candidatos 1 ,1 ,1 1,0

ACCAO SOCIAL 2 ,2 ,2 1,1

adm. interna 0 ,0 ,0 1,2

Agricultura 2 ,2 ,2 1,4

ajudar mais os pobres 2 ,1 ,1 1,5

alargamento da parentalidade para pais com
filhos menores

1 ,1 ,1 1,6

Alterações Climáticas 2 ,2 ,2 1,7

APOIO A HABITAÇAO 1 ,1 ,1 1,8

Apoio aos jovens a habitação 1 ,1 ,1 2,0

Apoios aos jovens 1 ,0 ,0 2,0

Area Social e Habitação 1 ,1 ,1 2,1

arte e cultura 1 ,1 ,1 2,1

Atribuição de subsídios 1 ,0 ,0 2,2

Atuação do pais 0 ,0 ,0 2,2

aumento da vida 1 ,1 ,1 2,3

Aumento salário 1 ,0 ,0 2,4

Baixa de impostos 1 ,1 ,1 2,4

carga fiscal 1 ,1 ,1 2,5

Carga Fiscal 1 ,1 ,1 2,6



carreiras docentes 1 ,1 ,1 2,6

Carreiras profissionais 1 ,1 ,1 2,7

Ciência 1 ,1 ,1 2,7

Ciência (Carreira Cientista) 1 ,1 ,1 2,8

Classe Média tivesse mais puder Económico 1 ,1 ,1 2,9

Combate a corrupção 1 ,1 ,1 2,9

Combate à pobreza 1 ,1 ,1 3,0

Combater a corrupção 1 ,1 ,1 3,1

combustives 0 ,0 ,0 3,1

Condicionantes da emigração em Portugal 1 ,1 ,1 3,2

Controle da imigração 2 ,1 ,1 3,3

Controle da imigração ilegal 1 ,1 ,1 3,4

Controlo anti corrupcao 2 ,1 ,1 3,6

Controlo da emigração 1 ,1 ,1 3,7

Controlo de emigração 2 ,2 ,2 3,8

Controlo emigração 2 ,2 ,2 4,0

Corrupcao 1 ,1 ,1 5,3

CORRUPÇAO 1 ,1 ,1 5,2

corrupção 8 ,7 ,7 4,7

Corrupção 5 ,4 ,4 5,1

Corrupção na justiça e instituições da
administração público

1 ,1 ,1 5,4

Corrupçao partidos 2 ,2 ,2 5,5

Credito habitação 1 ,1 ,1 5,6

credito habitaçao jovem 1 ,1 ,1 5,7

Crédito habitação para jovens 1 ,1 ,1 5,8

crescimento economico 12 1,0 1,0 7,6

Crescimento economico 3 ,3 ,3 7,8

crescimento económico 4 ,3 ,3 6,2

Crescimento económico 3 ,2 ,2 6,4

CRESCIMENTO ECONÓMICO 1 ,1 ,1 6,4

Crescimento econômico 2 ,1 ,1 6,6

Crescimento económico das empresas 1 ,0 ,0 7,9

Crescimento econonímico 1 ,1 ,1 8,0

crise de habitação 1 ,1 ,1 8,1

Crise habitacional 1 ,1 ,1 8,2

cultura 1 ,1 ,1 8,3

Cultura 3 ,2 ,2 8,5

CULTURA 3 ,2 ,2 8,8

defesa 4 ,4 ,4 9,2

Defesa 3 ,3 ,3 9,4

DEFESA 2 ,2 ,2 9,6

Defesa do país 1 ,1 ,1 9,7

Defesa dos interesses de Portugal 1 ,1 ,1 9,7

defesa na união 1 ,0 ,0 9,8

Defesa nacional 1 ,1 ,1 9,9

desemprego 1 ,1 ,1 10,0

Desemprego 0 ,0 ,0 10,0

DESENVOLVIMENTO DO SNS 1 ,1 ,1 10,0

desenvolvimento economico 1 ,1 ,1 10,1

Desenvolvimento economico 2 ,2 ,2 10,3

DESENVOLVIMENTO ECONOMICO 1 ,1 ,1 10,3

economia 9 ,8 ,8 11,1

Economia 4 ,3 ,3 11,4

ECONOMIA 2 ,1 ,1 11,6

Economia do país 1 ,0 ,0 11,6



economia habitaçao 1 ,1 ,1 11,7

economico 1 ,1 ,1 11,8

educacao 2 ,2 ,2 19,0

Educacao 4 ,3 ,3 19,3

EDUCACAO 4 ,3 ,3 19,6

educaçao 9 ,7 ,7 18,8

educação 28 2,4 2,4 14,2

Educação 44 3,7 3,7 17,8

EDUCAÇÃO 3 ,2 ,2 18,1

educação jardim de infância gratuito 1 ,1 ,1 19,7

educação, lares idosos 2 ,1 ,1 19,9

educadao base militar 7 ,6 ,6 20,5

emigraçao 2 ,2 ,2 22,5

emigração 5 ,4 ,4 20,9

Emigração 16 1,3 1,3 22,2

EMIGRAÇÃO 1 ,1 ,1 22,3

Emigração controlada 1 ,1 ,1 22,6

Emigração ilegal 1 ,1 ,1 22,7

Emigração Ilegal 1 ,1 ,1 22,8

Emigração jovem 2 ,2 ,2 23,0

Empego Cientifico 1 ,1 ,1 23,0

emprego 3 ,2 ,2 23,3

Emprego 1 ,1 ,1 23,3

EMPREGO 1 ,1 ,1 23,4

emprego jovens 1 ,1 ,1 23,5

empregos 1 ,0 ,0 23,5

empresas, agilizar e facilitar 1 ,1 ,1 23,6

escolas 3 ,3 ,3 23,9

estabilidade 1 ,1 ,1 24,0

Estabilidade financeira do povo 1 ,1 ,1 24,0

estado 1 ,0 ,0 24,1

estrurura assunto carreiras 1 ,1 ,1 24,1

Etica POLITICA 1 ,0 ,0 24,2

Europa 1 ,1 ,1 24,2

europa - a posiçai geoestrtegica de portugal 1 ,1 ,1 24,3

Eutanásia 1 ,1 ,1 24,4

Fim da Imigração 4 ,4 ,4 24,7

fiscalizar os subsidios que dao a pessoas nao
necessitadas

2 ,1 ,1 24,9

Função Pública 0 ,0 ,0 24,9

Governação 1 ,1 ,1 25,0

guerra 1 ,0 ,0 25,0

GUERRA 1 ,1 ,1 25,1

Guerra na Europa 1 ,1 ,1 25,2

GUERRA NA UCRANIA 1 ,1 ,1 25,3

habiataçao 1 ,0 ,0 25,3

habitacao 5 ,4 ,4 43,0

Habitacao 22 1,8 1,8 44,8

HABITACAO 1 ,0 ,0 44,8

habitaçao 32 2,6 2,6 41,8

hABITAÇAO 1 ,0 ,0 41,8

Habitaçao 3 ,2 ,2 42,1

HABITAÇAO 7 ,5 ,5 42,6

HABITAÇÂO 1 ,1 ,1 25,4

habitação 46 3,8 3,8 29,2

Habitação 109 9,0 9,0 38,2



HABITAÇÃO 11 ,9 ,9 39,2

habitacao mais acessivel 1 ,1 ,1 44,9

Habitação social 1 ,1 ,1 45,0

habitaçao universitaria 2 ,2 ,2 45,1

hambiente 1 ,0 ,0 45,2

Hbitação 2 ,1 ,1 45,3

honestidade 1 ,1 ,1 45,4

Honestidade 1 ,1 ,1 45,5

HONESTIDADE 0 ,0 ,0 45,5

Honestidade politica 0 ,0 ,0 45,6

Honestidade Politíca 1 ,1 ,1 45,6

Idade da reforma 0 ,0 ,0 45,7

Idoniedade dos politicos 1 ,0 ,0 45,7

idosos 2 ,1 ,1 45,9

Igualdade de direitos 1 ,0 ,0 45,9

Igualdade de género 1 ,1 ,1 46,0

Igualdade económica 1 ,1 ,1 46,1

Igualdade social 1 ,1 ,1 46,2

imgração 1 ,0 ,0 46,2

imigraçao 3 ,3 ,3 47,6

imigração 2 ,1 ,1 46,3

Imigração 9 ,7 ,7 47,1

IMIGRAÇÃO 3 ,3 ,3 47,3

Imigração descontrolada 1 ,1 ,1 47,7

imigração ilegal 2 ,1 ,1 47,9

Imigração Ilegal 1 ,1 ,1 48,0

impostos 2 ,2 ,2 48,1

impostos empresas 1 ,1 ,1 48,2

impostos para empresas 0 ,0 ,0 48,2

independicia dos jovens 2 ,2 ,2 48,4

industria 1 ,1 ,1 48,5

inflaçao 1 ,1 ,1 48,6

Inflação 1 ,0 ,0 48,5

inflacao salarios 1 ,0 ,0 48,7

Interesses no pais em vez de interresses
partidários

1 ,1 ,1 48,7

investimento no ensino superior : investigação 1 ,0 ,0 48,8

Investir nos jovens 2 ,2 ,2 48,9

IPSS 1 ,1 ,1 49,0

IVA A 6% PARA TODA CONSTRUÇÃO 1 ,0 ,0 49,1

jovens 1 ,1 ,1 49,1

Justica 1 ,0 ,0 49,9

justiça 6 ,5 ,5 49,6

Justiça 1 ,1 ,1 49,7

JUSTIÇA 2 ,1 ,1 49,9

legalização nas sucatas 1 ,0 ,0 50,0

Licença de maternidade 1 ,1 ,1 50,0

literacia financeira 1 ,1 ,1 50,1

Mais transparencia na governacao politicos 1 ,1 ,1 50,2

Melhorar a economia 1 ,1 ,1 50,2

Melhorar o país 1 ,1 ,1 50,3

Mercado de trabalho 1 ,1 ,1 50,4

migração 1 ,1 ,1 50,5

motoristas de pesados 2 ,2 ,2 50,7

n sabe 1 ,1 ,1 50,8



N/S 1 ,1 ,1 50,8

Não pagar propinas no ensino superior 3 ,2 ,2 51,1

Nao percebe 2 ,2 ,2 51,2

não Sabe 1 ,1 ,1 51,3

Não Sabe 1 ,1 ,1 51,4

Não sei 3 ,2 ,2 51,6

nao tem opiniãso 1 ,0 ,0 51,6

Nenhum 2 ,1 ,1 51,8

NR 1 ,1 ,1 51,8

ns 2 ,2 ,2 52,0

NS 2 ,2 ,2 52,2

O fim da profissionalização da politica 1 ,1 ,1 52,3

ordem mundial 1 ,1 ,1 52,3

Ordenado minimo 1 ,1 ,1 52,4

os pobres 1 ,1 ,1 52,5

os portugueses 1 ,0 ,0 52,6

Os problemas dos portugueses e não guerras
políticas

1 ,0 ,0 52,6

P ECP 1 ,0 ,0 52,7

Papel na Europa 2 ,2 ,2 52,8

Paz 2 ,2 ,2 53,0

Pensionistas 2 ,2 ,2 53,1

Pensões e salários 0 ,0 ,0 53,2

Planos medio longo alcance ate Educacao 1 ,1 ,1 53,2

pobresa 2 ,2 ,2 53,4

pobreza 10 ,8 ,8 54,2

Pobreza 11 ,9 ,9 55,1

POBREZA 1 ,1 ,1 55,2

Pobreza em Portugal 1 ,1 ,1 55,3

poder de compra 1 ,1 ,1 55,4

Polícia judicial 1 ,0 ,0 55,4

Polícias 1 ,1 ,1 55,5

politica internacional 0 ,0 ,0 55,6

Politica internacional 1 ,1 ,1 55,7

Politica Internacional 0 ,0 ,0 55,7

Política Internacional 1 ,0 ,0 55,5

Politica para os idosos 1 ,1 ,1 55,8

Porque a justiça funciona tão mal 0 ,0 ,0 55,8

posiçao nivel europeu 1 ,0 ,0 55,9

posicionamento da leis europeias 1 ,0 ,0 55,9

Postos de trabalho 1 ,1 ,1 56,0

preservação do estado social 0 ,0 ,0 56,0

Proteção civil 1 ,1 ,1 56,1

Qualidade de vida dos portugueses 1 ,1 ,1 56,2

Redução do IVA nos cuidados dos animais 1 ,1 ,1 56,3

Reforço da UE 1 ,1 ,1 56,3

reforma 1 ,1 ,1 56,4

reforma na justiça 1 ,1 ,1 56,5

Reformados 1 ,1 ,1 56,6

reformas 3 ,3 ,3 56,9

Reformas 3 ,2 ,2 57,1

REFORMAS 1 ,1 ,1 57,2

Reformas dos velhinhos é muito baixa 2 ,1 ,1 57,3

Reformas estruturais 0 ,0 ,0 57,4

relações internacionais 1 ,1 ,1 57,5

Rendas de habitação 2 ,2 ,2 57,6



rendimento 0 ,0 ,0 57,7

rendimento mínimo acabar 1 ,1 ,1 57,8

rendimentos familiares 1 ,1 ,1 57,8

Residência 1 ,1 ,1 57,9

Respeito pelas pessoas 2 ,1 ,1 58,0

Revisão constitucional 1 ,1 ,1 58,1

Revisão de reformas 2 ,2 ,2 58,3

revisao prestaçoes socias 1 ,1 ,1 58,4

salario minimo 1 ,1 ,1 58,5

Salário minimo 1 ,1 ,1 58,5

salarios 2 ,2 ,2 59,0

salários 2 ,1 ,1 58,7

Salários 2 ,2 ,2 58,8

salários e reformas 1 ,1 ,1 59,1

saude 154 12,8 12,8 90,7

Saude 36 3,0 3,0 93,7

SAUDE 33 2,7 2,7 96,4

saúde 34 2,8 2,8 61,9

Saúde 180 14,9 14,9 76,9

SAÚDE 10 ,8 ,8 77,6

saùde 1 ,1 ,1 77,7

sáude 2 ,2 ,2 77,9

Sáude 1 ,0 ,0 78,0

saude publica 1 ,1 ,1 96,5

saude, habitaçao 0 ,0 ,0 96,5

Saúde, SNS24 1 ,1 ,1 96,6

Seguranca 1 ,1 ,1 97,7

segurança 10 ,8 ,8 97,5

Segurança 0 ,0 ,0 97,5

SEGURANÇA 1 ,0 ,0 97,6

Segurança (Nacional e Internacional) 2 ,1 ,1 97,8

segurança da europa 2 ,2 ,2 97,9

Segurança na Europa 1 ,1 ,1 98,0

Seguranca publica 0 ,0 ,0 98,1

SEGURANÇA SOCIAL 1 ,0 ,0 98,1

SEM ABRIGOS 1 ,1 ,1 98,2

Sistema Fiscal 1 ,0 ,0 98,2

Sistema Nacional de Saúde 0 ,0 ,0 98,3

Situação económica do país 1 ,1 ,1 98,3

situaçao economica pais 1 ,1 ,1 98,5

situação internacional 1 ,1 ,1 98,5

Situação internacional 1 ,1 ,1 98,6

SNS 3 ,3 ,3 98,9

sociais 1 ,0 ,0 98,9

Solidariedade social 1 ,0 ,0 99,0

Sustentabilidade da Saúde 1 ,1 ,1 99,0

Sustentabilidade económica 1 ,1 ,1 99,1

Taxas de juro 1 ,1 ,1 99,2

todos 2 ,2 ,2 99,3

Todos os que forem necessarios 1 ,1 ,1 99,4

trabalho 2 ,1 ,1 99,5

Transparencia 2 ,2 ,2 99,8

Transparência 2 ,1 ,1 99,7

TRANSPORTES 1 ,1 ,1 99,9

violência 1 ,1 ,1 100,0



Total 1206 100,0 100,0  

TemaA_rec

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido nao se meterem na vida pessoal dos canditatos 1 ,1 ,1 ,1

. 1 ,1 ,1 ,2

A questão da água 1 ,1 ,1 ,2

A vida sexual dos candidatos 1 ,1 ,1 ,3

adm. interna 0 ,0 ,0 ,3

Agricultura 2 ,2 ,2 ,5

alargamento da parentalidade para pais com
filhos menores

1 ,1 ,1 ,6

Alterações Climáticas 2 ,2 ,2 ,8

Ambiente 1 ,0 ,0 ,8

Apoios aos jovens 1 ,0 ,0 ,9

Atribuição de subsídios 1 ,0 ,0 ,9

Atuação do pais 0 ,0 ,0 ,9

Ciência 2 ,2 ,2 1,1

combustives 0 ,0 ,0 1,2

Corrupção 21 1,8 1,8 2,9

Cultura 7 ,6 ,6 3,6

Economia 49 4,1 4,1 7,6

Educação 110 9,1 9,1 16,8

empresas, agilizar e facilitar 1 ,1 ,1 16,9

estabilidade 1 ,1 ,1 16,9

estado 1 ,0 ,0 17,0

Estado Social 6 ,5 ,5 17,5

Europa/Internacional/Guerra/Defesa 32 2,7 2,7 20,2

Eutanásia 1 ,1 ,1 20,2

fiscalizar os subsidios que dao a pessoas nao
necessitadas

2 ,1 ,1 20,3

Função Pública 0 ,0 ,0 20,4

Governação 1 ,1 ,1 20,5

Habitação 255 21,2 21,2 41,7

Honestidade/Ética/Transparência 8 ,7 ,7 42,3

idosos 2 ,1 ,1 42,5

Igualdade de direitos 1 ,0 ,0 42,5

Igualdade de género 1 ,1 ,1 42,6

Imigração 67 5,6 5,6 48,2

Impostos 6 ,5 ,5 48,8

independicia dos jovens 2 ,2 ,2 48,9

industria 1 ,1 ,1 49,0

Interesses no pais em vez de interresses
partidários

1 ,1 ,1 49,1

IPSS 1 ,1 ,1 49,1

IVA A 6% PARA TODA CONSTRUÇÃO 1 ,0 ,0 49,2

Justiça 11 ,9 ,9 50,1

Juventude 3 ,2 ,2 50,3

legalização nas sucatas 1 ,0 ,0 50,4

Licença de maternidade 1 ,1 ,1 50,4

literacia financeira 1 ,1 ,1 50,5

Mais transparencia na governacao politicos 1 ,1 ,1 50,6

Melhorar o país 1 ,1 ,1 50,6



Mercado de trabalho 1 ,1 ,1 50,8

Monarquia 1 ,0 ,0 50,8

motoristas de pesados 2 ,2 ,2 51,0

Não pagar propinas no ensino superior 3 ,2 ,2 51,2

Ns/Nr 17 1,4 1,4 52,6

O fim da profissionalização da politica 1 ,1 ,1 52,6

ordem mundial 1 ,1 ,1 52,7

Ordenado minimo 1 ,1 ,1 52,8

os portugueses 1 ,0 ,0 52,8

Os problemas dos portugueses e não guerras
políticas

1 ,0 ,0 52,9

P ECP 1 ,0 ,0 52,9

Paz 2 ,2 ,2 53,1

Polícia judicial 1 ,0 ,0 53,1

Polícias 1 ,1 ,1 53,2

Politica para os idosos 1 ,1 ,1 53,3

Proteção civil 1 ,1 ,1 53,3

Qualidade de vida dos portugueses 1 ,1 ,1 53,4

Redução do IVA nos cuidados dos animais 1 ,1 ,1 53,5

Reformas estruturais 0 ,0 ,0 53,6

rendimento mínimo acabar 1 ,1 ,1 53,7

Respeito pelas pessoas 2 ,1 ,1 53,8

Revisão constitucional 1 ,1 ,1 53,9

Salários/Pensões/Emprego/Rendimento/Pobreza 76 6,3 6,3 60,2

Saúde 460 38,1 38,1 98,4

Segurança 13 1,0 1,0 99,4

SEM ABRIGOS 1 ,1 ,1 99,4

Situação económica do país 1 ,1 ,1 99,5

Taxas de juro 1 ,1 ,1 99,6

todos 2 ,2 ,2 99,8

Todos os que forem necessarios 1 ,1 ,1 99,8

TRANSPORTES 1 ,1 ,1 99,9

violência 1 ,1 ,1 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P12.2 Tema B

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido  98 8,1 8,1 8,1

ambiente 1 ,1 ,1 8,2

educacao 1 ,0 ,0 8,2

Habitação 1 ,1 ,1 8,3

RE- IMIGRAÇAO 2 ,2 ,2 8,5

saúde 1 ,1 ,1 8,5

. 1 ,1 ,1 8,6

abordarem mais a situaçao do pais 1 ,1 ,1 8,7

Acesso aos cuidados dentários para todos 1 ,1 ,1 8,8

Ajuda aos pobres 1 ,1 ,1 8,9

alteraçoes climaticas 0 ,0 ,0 8,9

animais 1 ,0 ,0 8,9

APOIO AOS JOVENS 1 ,1 ,1 9,0

Apoio ás forças de segurança 1 ,1 ,1 9,2

Apoio às pequenas e micro empresas 1 ,1 ,1 9,2



apoio empresas nacionais promoçao exterior 1 ,1 ,1 9,3

apoio solidario 3 idade 1 ,1 ,1 9,4

Apoios ao portugueses e menos aos
emigrantes

1 ,0 ,0 9,4

As Reformas 1 ,1 ,1 9,5

Aumento de poder de compra dos portugueses 0 ,0 ,0 9,6

Aumento do poder de compra 1 ,1 ,1 9,6

Aumento do salário médio 4 ,4 ,4 10,0

Aumento salarial 1 ,1 ,1 10,0

Aumento Salários Função Pública 1 ,1 ,1 10,1

Baixa natalidade 2 ,1 ,1 10,2

bem do nosso pais 2 ,2 ,2 10,4

Bolsas de estudo para cursos superiores 1 ,1 ,1 10,5

Bombeiros 1 ,1 ,1 10,6

brocracia 1 ,1 ,1 10,6

BUROCRACIA EM GERAL 1 ,1 ,1 10,7

Captacao de talentos dos jovens nas empresas 1 ,1 ,1 10,8

CARGA FISCAL 1 ,1 ,1 11,0

casa para os pobres 2 ,1 ,1 11,1

CDU 1 ,1 ,1 11,2

cescimento economico 1 ,1 ,1 11,3

Clareza da Situação Familiar 1 ,1 ,1 11,4

Coerência 1 ,0 ,0 11,4

combate a corrupção 1 ,1 ,1 11,5

Combate a corrupção 1 ,1 ,1 11,6

Combate à corrupção 1 ,1 ,1 11,5

combate a imigracao ilegal 2 ,2 ,2 11,7

Combate à pobreza 1 ,1 ,1 11,8

combate a pobreza escondida 1 ,1 ,1 11,9

combate a subida da inflação 1 ,1 ,1 12,0

Combate ao desemprego 1 ,0 ,0 12,0

Combater a pobreza 1 ,1 ,1 12,1

Controlo da migração 1 ,1 ,1 12,2

corrupçao 5 ,4 ,4 13,6

corrupção 5 ,4 ,4 12,6

Corrupção 4 ,3 ,3 12,9

CORRUPÇÃO 4 ,3 ,3 13,2

Corrupção e Imigrantes 1 ,1 ,1 13,7

cortar o rendimento minimo 1 ,1 ,1 13,8

creches criancas habitaçao 1 ,1 ,1 13,9

Creches gratuitas 1 ,1 ,1 13,9

credibilidade 1 ,1 ,1 14,0

crescimento economico 6 ,5 ,5 15,0

Crescimento Economico 1 ,1 ,1 15,1

Crescimento económico 4 ,3 ,3 14,3

Crescimento Económico 2 ,1 ,1 14,5

Crescimento econômico 1 ,0 ,0 14,5

crescimento económico em portugal 1 ,0 ,0 15,1

Criminalidade 1 ,1 ,1 15,2

Crise da habitação 1 ,1 ,1 15,3

Crise de habitação 1 ,1 ,1 15,3

Crise Habitação 2 ,2 ,2 15,5

Crise na Habitação 1 ,1 ,1 15,6

cultura 1 ,1 ,1 15,7

Cultura 1 ,1 ,1 15,8

Cultura/educação 1 ,1 ,1 15,9



Custo do nível de vida em Portugal 1 ,1 ,1 16,0

Custo médio de vida 1 ,1 ,1 16,1

defesa 2 ,2 ,2 16,3

Defesa 2 ,1 ,1 16,4

Defesa da cultura portuguesa 1 ,1 ,1 16,5

defesa da europa 0 ,0 ,0 16,5

Defesa Nacional 1 ,1 ,1 16,6

defesa saude 1 ,1 ,1 16,7

Desemprego 2 ,2 ,2 16,9

desenvolvimento de portugal 1 ,1 ,1 16,9

desenvolvimento economico 1 ,0 ,0 17,0

Desenvolvimento economico 2 ,1 ,1 17,1

Desenvolvimento Ecónomico 0 ,0 ,0 16,9

Desigualdade racial 1 ,1 ,1 17,2

desigualdades sociais 1 ,1 ,1 17,3

despesa do estado 0 ,0 ,0 17,3

despesa na defesa 0 ,0 ,0 17,4

Desporto 1 ,0 ,0 17,4

dier menos mal uns dos outros 1 ,1 ,1 17,4

Diferenças da humanidade 1 ,1 ,1 17,5

diminuiçao do custo de vida 0 ,0 ,0 17,6

direito trabalhadores 1 ,1 ,1 17,7

direitos das mulheres 1 ,1 ,1 17,7

Direitos de Classe Média 1 ,1 ,1 17,8

direitos dos trabalhadores por turnos 1 ,1 ,1 17,9

DIREITOS LGBT 1 ,1 ,1 17,9

Dispersão Fluxo Turísticos 1 ,1 ,1 18,0

e mandar embora os terroristas 1 ,1 ,1 18,1

Ecologia 1 ,1 ,1 18,2

economia 4 ,3 ,3 18,7

Economia 3 ,2 ,2 18,9

ECONOMIA 3 ,3 ,3 19,2

Ecónomia 2 ,2 ,2 18,4

economia (despesas com a defesa) 1 ,0 ,0 19,2

economia da população 3 ,3 ,3 19,5

Economia e finanças 1 ,1 ,1 19,5

Economia em portugal 1 ,1 ,1 19,6

Economia esaúde 1 ,1 ,1 19,7

economia portuguesa 2 ,2 ,2 19,9

educacao 2 ,1 ,1 34,7

Educacao 6 ,5 ,5 35,2

EDUCACAO 4 ,3 ,3 35,5

educaçao 23 1,9 1,9 33,7

Educaçao 4 ,3 ,3 34,1

EDUCAÇAO 6 ,5 ,5 34,6

Educaçaõ 1 ,0 ,0 19,9

educação 53 4,4 4,4 24,3

Educação 80 6,7 6,7 30,9

EDUCAÇÃO 10 ,9 ,9 31,8

educacao - literacia financeira 1 ,1 ,1 35,6

Educação e defesa de Europa 1 ,1 ,1 35,6

Educação e Saúde 0 ,0 ,0 35,7

educaçao habitaçao 1 ,1 ,1 35,8

Educacao inclusiva 0 ,0 ,0 35,8

EDUCAÇO 1 ,1 ,1 35,9



emigracao 1 ,1 ,1 36,7

Emigracao 3 ,3 ,3 37,0

emigraçao 1 ,1 ,1 36,6

emigração 1 ,1 ,1 36,0

Emigração 6 ,5 ,5 36,5

Emigracao clandestina 1 ,1 ,1 37,1

emigrantes 2 ,1 ,1 37,2

Emigrção 1 ,1 ,1 37,3

EMPREGABILIDADE 2 ,1 ,1 37,4

emprego 2 ,2 ,2 37,6

Emprego 2 ,1 ,1 37,8

Emprego Jovem 1 ,1 ,1 37,9

emprego saude 1 ,1 ,1 37,9

ensino 2 ,2 ,2 38,1

Ensino 1 ,1 ,1 38,2

ERMIGRAÇAO 1 ,1 ,1 38,3

Erradicar a pobreza 1 ,1 ,1 38,4

escalada prelos combustíveis 1 ,1 ,1 38,5

escolas 2 ,1 ,1 38,6

Estabilidade social 1 ,1 ,1 38,7

Eucação 1 ,1 ,1 38,7

evoluçõo 1 ,0 ,0 38,8

execução dos incentivos do PRR 1 ,1 ,1 38,9

falta de assistencia aos idosos 4 ,3 ,3 39,2

Finanças 1 ,1 ,1 39,3

Fiscalidade 1 ,0 ,0 39,3

FUTURO DO ESTADO SOCIAL EM
PORTUGAL

1 ,1 ,1 39,4

Gastar Fundo PRR 0 ,0 ,0 39,4

GUERRA EM GAZA 1 ,1 ,1 39,5

Guerra na europa 0 ,0 ,0 39,5

guerras mundo 1 ,1 ,1 39,6

HABIITACAO 0 ,0 ,0 39,6

Habilitação 1 ,1 ,1 39,7

HABITAACAO 1 ,1 ,1 39,8

habitacao 3 ,3 ,3 54,9

Habitacao 14 1,1 1,1 56,1

HABITACAO 2 ,2 ,2 56,3

habitaçao 21 1,8 1,8 54,0

Habitaçao 3 ,2 ,2 54,2

HABITAÇAO 6 ,5 ,5 54,7

habitação 48 3,9 3,9 43,7

hABITAÇÃO 3 ,2 ,2 44,0

Habitação 89 7,4 7,4 51,3

HABITAÇÃO 10 ,9 ,9 52,2

Habitação Acessível 1 ,0 ,0 56,3

habitaçao ambiente 3 ,3 ,3 56,6

habitaçao cobrança 2 ,1 ,1 56,7

Habitação e educação 1 ,1 ,1 56,8

Habitação e emigração 1 ,1 ,1 56,9

Habitação e Saúde 1 ,1 ,1 56,9

Habitação e um Olhar Diferente ao Sector
Agricóla

1 ,1 ,1 57,0

habitaçao emprego 2 ,2 ,2 57,2

Habitação para jovens 3 ,2 ,2 57,4

Habitação Social 2 ,2 ,2 57,6



Habitação, saúde 1 ,1 ,1 57,7

habitaçãp 1 ,1 ,1 57,8

habitaçõ 1 ,1 ,1 57,8

Habitaçpão 1 ,1 ,1 57,9

hbitaçao 0 ,0 ,0 58,0

Honestidade 1 ,1 ,1 58,0

Iclusão 1 ,0 ,0 58,1

IDOSOS - APOIOS SOCIAS/ LARES 1 ,1 ,1 58,2

igualdade 1 ,1 ,1 58,2

igualdade de pensões 1 ,0 ,0 58,3

igualdade salarial setor publico e privado 1 ,1 ,1 58,3

Igualdade social 1 ,0 ,0 58,4

imigraçao 1 ,1 ,1 59,9

imigração 6 ,5 ,5 58,9

Imigração 9 ,7 ,7 59,6

IMIGRAÇÃO 2 ,2 ,2 59,8

imigraçao pobreza 1 ,1 ,1 60,0

imigrantes 1 ,1 ,1 60,1

imigrantes problema 1 ,1 ,1 60,1

impostos 1 ,0 ,0 60,2

Impostos 3 ,2 ,2 60,4

impostos ordenados 1 ,1 ,1 60,5

impostos sobre automeis 0 ,0 ,0 60,5

indemnização das pessoas que foram
expoliadas

1 ,0 ,0 60,6

INFLAÇAO 2 ,2 ,2 60,8

infra estruturas do estado 1 ,0 ,0 60,8

justica 1 ,1 ,1 62,2

Justica 1 ,0 ,0 62,2

justiça 6 ,5 ,5 61,3

Justiça 10 ,9 ,9 62,1

justiça portuguesa 1 ,1 ,1 62,3

Mais parcerias publicoprivadas 1 ,1 ,1 62,4

Mais Rigor a subsidios 2 ,1 ,1 62,5

Mandar imigrantes ilegais embora 1 ,1 ,1 62,6

Melhorar a habitação 1 ,1 ,1 62,7

Melhoria do SNS 3 ,2 ,2 62,9

migração 2 ,1 ,1 63,0

Migração 0 ,0 ,0 63,1

Mobilidade de carreira 1 ,1 ,1 63,1

Modelo de desenvolvimento economico do pais 0 ,0 ,0 63,2

N/S 1 ,1 ,1 63,2

não sabe 1 ,1 ,1 63,3

Não sabe 1 ,1 ,1 63,3

Nível de vida dos portugueses, economia 2 ,1 ,1 63,5

ns 2 ,2 ,2 63,6

NS 8 ,7 ,7 64,3

O apoio às empresas 1 ,1 ,1 64,4

obras públicas 0 ,0 ,0 64,4

ordem dos dentistas 1 ,0 ,0 64,5

Ordenado Mínimo 1 ,1 ,1 64,5

ordenados 1 ,1 ,1 64,6

Os impostos para o povo 1 ,1 ,1 64,7

Paz no mundo 1 ,1 ,1 64,8

Pensoes 1 ,1 ,1 64,9

pensões 1 ,1 ,1 64,8



Pensões dos velhotes 1 ,1 ,1 65,0

Pensoes mais pequena 2 ,2 ,2 65,2

Pescas 0 ,0 ,0 65,2

pobreza 12 1,0 1,0 66,2

Pobreza 6 ,5 ,5 66,7

POBREZA 2 ,2 ,2 66,9

Pobreza social 1 ,1 ,1 67,0

poder de compra 1 ,1 ,1 67,0

politica de impostos 0 ,0 ,0 67,0

politica externa 1 ,1 ,1 67,1

Politica Externa 0 ,0 ,0 67,1

politica internacional 0 ,0 ,0 67,3

POLITICA INTERNACIONAL 1 ,0 ,0 67,3

POLITÍCA INTERNACIONAL 1 ,1 ,1 67,2

politicas de desenvolvimento economico
industrial

1 ,0 ,0 67,4

Pre-escolar 1 ,1 ,1 67,5

Precariedade Laboral 1 ,1 ,1 67,6

Problemada saúde 1 ,1 ,1 67,6

Problemas das escolas 2 ,1 ,1 67,8

problemas do sns, flata de crescimento dos
sálarios

1 ,0 ,0 67,8

Problemas sociais 1 ,0 ,0 67,9

Progressão do pais 0 ,0 ,0 67,9

Prosperidade social 2 ,2 ,2 68,0

Questão Salarial 1 ,1 ,1 68,1

questões Ambientais 1 ,0 ,0 68,2

Questões ambientais 1 ,1 ,1 68,3

Redução da carga fiscal 1 ,1 ,1 68,4

Redução da pobreza 1 ,1 ,1 68,4

Redução de impostos 0 ,0 ,0 68,5

Reducao deputados 2 ,2 ,2 68,6

reforma administrativa 1 ,1 ,1 68,7

reforma na educação 1 ,1 ,1 68,8

reforma / pensoes 1 ,1 ,1 68,9

reforma da justiça 0 ,0 ,0 68,9

Reforma da justiça 1 ,1 ,1 69,0

reformas 2 ,2 ,2 69,2

Reformas 2 ,2 ,2 69,3

REFORMAS 1 ,1 ,1 69,4

Reformas dos Aposentados 1 ,1 ,1 69,5

reformas dos Idosos 1 ,1 ,1 69,6

Reformas dos idosos 1 ,1 ,1 69,7

Reformulação parte educativa 1 ,0 ,0 69,8

regionalização 1 ,0 ,0 69,8

Regulação dos bens alimentares da 1.ª
necessidade

1 ,1 ,1 69,9

regulamentação das regras na informação 0 ,0 ,0 69,9

Relações Internacionais 1 ,1 ,1 70,0

Rendas acessíveis 1 ,1 ,1 70,1

Rendas da hanitação 1 ,1 ,1 70,2

Rendimento família 1 ,1 ,1 70,3

rendimento minimo 1 ,1 ,1 70,4

Rendimentos 1 ,1 ,1 70,4

rendimentos mais baixos das pessoas 1 ,1 ,1 70,5

resolver questões do país 1 ,0 ,0 70,6



retenção de Talentos 1 ,1 ,1 70,7

rever Bairros Socias 2 ,2 ,2 70,9

rever os direitos/ deveres socias 1 ,1 ,1 71,0

saida de portugal da União Europeia 4 ,4 ,4 71,3

salario Minimo 0 ,0 ,0 71,5

salário mínimo 1 ,1 ,1 71,4

Salário Mínimo 1 ,1 ,1 71,5

salário mínimo segundo os valores de haitação 1 ,1 ,1 71,6

salarios 3 ,3 ,3 72,1

Salários 3 ,2 ,2 71,8

Salários e Reformas 1 ,1 ,1 72,2

salarios minimos 1 ,1 ,1 72,3

salarios portugueses 1 ,0 ,0 72,3

saude 93 7,7 7,7 92,7

Saude 24 2,0 2,0 94,7

SAUDE 18 1,5 1,5 96,2

saúde 31 2,6 2,6 74,9

Saúde 114 9,4 9,4 84,3

SAÚDE 6 ,5 ,5 84,9

Sáude 2 ,2 ,2 85,0

Saúde e educação 1 ,1 ,1 96,3

saude habitaçao defesa 1 ,0 ,0 96,3

saude pobreza 1 ,1 ,1 96,4

Saúde Pública 1 ,1 ,1 96,5

Saúde, Justiça 1 ,1 ,1 96,6

saudo 1 ,1 ,1 96,7

seg social 1 ,0 ,0 96,7

segurança 7 ,6 ,6 97,3

Segurança 5 ,4 ,4 97,7

SEGURANÇA 3 ,2 ,2 97,9

Segurança do País 1 ,1 ,1 97,9

segurança no pais 2 ,2 ,2 98,1

segurança social 1 ,1 ,1 98,2

Sistema de saúde 1 ,0 ,0 98,2

Sistema nacional saúde 1 ,1 ,1 98,4

situação dos sem abrigo 1 ,1 ,1 98,4

sns 0 ,0 ,0 98,5

SNS 2 ,2 ,2 98,6

Subida dos salários na função
pública/professores

1 ,1 ,1 98,7

Subsídios 0 ,0 ,0 98,7

Taxação 1 ,0 ,0 98,8

Temas Fiscais 1 ,1 ,1 98,9

Temas salariais 1 ,1 ,1 99,0

trabalhadores alto risco 7 ,6 ,6 99,5

trabalho 1 ,1 ,1 99,6

Trabalho 1 ,1 ,1 99,7

transpotes habitaçao 1 ,0 ,0 99,8

Uniao Europeia 1 ,0 ,0 99,8

valor de impostos de carga de trabalho 1 ,1 ,1 99,9

Verticalidade de opinião 0 ,0 ,0 99,9

vias de circulação 1 ,1 ,1 100,0

Total 1206 100,0 100,0  



TemaB_rec

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido  99 8,2 8,2 8,2

. 1 ,1 ,1 8,3

abordarem mais a situaçao do pais 1 ,1 ,1 8,4

Acesso aos cuidados dentários para todos 1 ,1 ,1 8,5

Ambiente 2 ,1 ,1 8,6

Ambiente/Alterações climáticas 1 ,1 ,1 8,7

animais 1 ,0 ,0 8,7

APOIO AOS JOVENS 1 ,1 ,1 8,8

Apoio ás forças de segurança 1 ,1 ,1 9,0

Apoio às pequenas e micro empresas 1 ,1 ,1 9,0

apoio empresas nacionais promoçao exterior 1 ,1 ,1 9,1

apoio solidario 3 idade 1 ,1 ,1 9,2

Apoios ao portugueses e menos aos emigrantes 1 ,0 ,0 9,2

As Reformas 1 ,1 ,1 9,3

Baixa natalidade 2 ,1 ,1 9,5

bem do nosso pais 2 ,2 ,2 9,6

Bolsas de estudo para cursos superiores 1 ,1 ,1 9,7

Bombeiros 1 ,1 ,1 9,8

Burocracia 2 ,2 ,2 10,0

Captacao de talentos dos jovens nas empresas 1 ,1 ,1 10,1

CDU 1 ,1 ,1 10,2

cescimento economico 1 ,1 ,1 10,3

Clareza da Situação Familiar 1 ,1 ,1 10,3

Coerência 1 ,0 ,0 10,4

Corrupção 20 1,7 1,7 12,1

cortar o rendimento minimo 1 ,1 ,1 12,2

Criminalidade 1 ,1 ,1 12,2

Cultura 2 ,2 ,2 12,4

Defesa da cultura portuguesa 1 ,1 ,1 12,5

Desigualdade racial 1 ,1 ,1 12,6

desigualdades sociais 1 ,1 ,1 12,7

despesa do estado 0 ,0 ,0 12,7

despesa na defesa 0 ,0 ,0 12,8

Desporto 1 ,0 ,0 12,8

dier menos mal uns dos outros 1 ,1 ,1 12,9

Diferenças da humanidade 1 ,1 ,1 12,9

diminuiçao do custo de vida 0 ,0 ,0 13,0

direito trabalhadores 1 ,1 ,1 13,1

direitos das mulheres 1 ,1 ,1 13,1

Direitos de Classe Média 1 ,1 ,1 13,2

direitos dos trabalhadores por turnos 1 ,1 ,1 13,3

DIREITOS LGBT 1 ,1 ,1 13,3

Dispersão Fluxo Turísticos 1 ,1 ,1 13,4

e mandar embora os terroristas 1 ,1 ,1 13,5

Ecologia 1 ,1 ,1 13,6

Economia 39 3,2 3,2 16,9

Educação 208 17,2 17,2 34,1

Emprego 10 ,8 ,8 34,9

escalada prelos combustíveis 1 ,1 ,1 35,0

Estabilidade social 1 ,1 ,1 35,1

Estado Social 8 ,7 ,7 35,8

Europa/Internacional/Guerra/Defesa 16 1,3 1,3 37,1



execução dos incentivos do PRR 1 ,1 ,1 37,2

falta de assistencia aos idosos 4 ,3 ,3 37,5

FUTURO DO ESTADO SOCIAL EM PORTUGAL 1 ,1 ,1 37,6

Gastar Fundo PRR 0 ,0 ,0 37,6

Habitação 230 19,0 19,0 56,7

Honestidade/Ética/Transparência 2 ,1 ,1 56,8

Imigração 47 3,9 3,9 60,7

impostos 1 ,0 ,0 60,7

Impostos 10 ,9 ,9 61,6

indemnização das pessoas que foram
expoliadas

1 ,0 ,0 61,6

infra estruturas do estado 1 ,0 ,0 61,7

Justiça 19 1,6 1,6 63,3

Mais parcerias publicoprivadas 1 ,1 ,1 63,3

Mais Rigor a subsidios 2 ,1 ,1 63,5

N/S 1 ,1 ,1 63,5

não sabe 1 ,1 ,1 63,6

Não sabe 1 ,1 ,1 63,6

ns 2 ,2 ,2 63,8

NS 8 ,7 ,7 64,5

O apoio às empresas 1 ,1 ,1 64,6

obras públicas 0 ,0 ,0 64,6

ordem dos dentistas 1 ,0 ,0 64,7

Paz no mundo 1 ,1 ,1 64,7

Pescas 0 ,0 ,0 64,8

POLITICA INTERNACIONAL 1 ,0 ,0 64,8

Reducao deputados 2 ,2 ,2 65,0

reforma administrativa 1 ,1 ,1 65,1

regionalização 1 ,0 ,0 65,1

Regulação dos bens alimentares da 1.ª
necessidade

1 ,1 ,1 65,2

regulamentação das regras na informação 0 ,0 ,0 65,2

resolver questões do país 1 ,0 ,0 65,3

rever Bairros Socias 2 ,2 ,2 65,5

Salários/Pensões/Emprego/Rendimento/Pobreza 85 7,1 7,1 72,5

Saúde 303 25,2 25,2 97,7

Segurança 17 1,4 1,4 99,1

situação dos sem abrigo 1 ,1 ,1 99,1

Subsídios 0 ,0 ,0 99,2

trabalhadores alto risco 7 ,6 ,6 99,7

Transportes 1 ,0 ,0 99,8

valor de impostos de carga de trabalho 1 ,1 ,1 99,9

Verticalidade de opinião 0 ,0 ,0 99,9

vias de circulação 1 ,1 ,1 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P13. Em geral, como avalia o desempenho do Governo de Luís Montenegro?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Muito mau 81 6,8 6,9 6,9

Mau 211 17,5 17,9 24,8

Razoável 622 51,6 52,7 77,5

Bom 218 18,1 18,5 96,0

Muito bom 47 3,9 4,0 100,0



Total 1180 97,8 100,0  

Omisso Ns 24 2,0   

Nr 3 ,2   

Total 26 2,2   

Total 1206 100,0   

P14.1 Luis Montenegro
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 1195 99,1 99,1 99,1

Não 11 ,9 ,9 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P14.1.1 Que nota lhe dá?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 0 51 4,2 4,3 4,3

1 6 ,5 ,5 4,8

2 22 1,8 1,9 6,7

3 18 1,5 1,5 8,3

4 14 1,2 1,2 9,5

5 106 8,8 9,0 18,4

6 16 1,4 1,4 19,8

7 43 3,5 3,6 23,4

8 75 6,2 6,3 29,7

9 49 4,0 4,1 33,9

10 211 17,5 17,8 51,7

11 26 2,2 2,2 53,9

12 117 9,7 9,9 63,8

13 45 3,7 3,8 67,6

14 57 4,7 4,8 72,4

15 164 13,6 13,8 86,2

16 34 2,8 2,8 89,1

17 21 1,7 1,8 90,9

18 52 4,3 4,4 95,3

19 7 ,6 ,6 95,8

20 49 4,1 4,2 100,0

Total 1184 98,2 100,0  

Omisso 99 11 ,9   

Sistema 11 ,9   

Total 22 1,8   

Total 1206 100,0   

P14.2 Pedro Nuno Santos
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 1174 97,3 97,3 97,3

Não 32 2,7 2,7 100,0

Total 1206 100,0 100,0  



P14.2.1 Que nota lhe dá?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 0 69 5,8 6,0 6,0

1 14 1,2 1,2 7,2

2 19 1,6 1,7 8,9

3 23 1,9 1,9 10,8

4 19 1,6 1,6 12,4

5 100 8,3 8,7 21,1

6 24 2,0 2,1 23,2

7 56 4,7 4,9 28,0

8 93 7,7 8,0 36,1

9 55 4,6 4,7 40,8

10 273 22,6 23,5 64,3

11 28 2,3 2,4 66,7

12 97 8,1 8,4 75,0

13 44 3,6 3,8 78,8

14 40 3,3 3,4 82,2

15 113 9,4 9,7 92,0

16 22 1,8 1,9 93,8

17 17 1,4 1,5 95,3

18 25 2,1 2,2 97,5

19 7 ,6 ,6 98,1

20 22 1,9 1,9 100,0

Total 1161 96,3 100,0  

Omisso 99 12 1,0   

Sistema 32 2,7   

Total 45 3,7   

Total 1206 100,0   

P14.3 André Ventura
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 1201 99,6 99,6 99,6

Não 5 ,4 ,4 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P14.3.1 Que nota lhe dá?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 0 331 27,5 27,8 27,8

1 56 4,6 4,7 32,5

2 70 5,8 5,9 38,4

3 30 2,5 2,5 40,9

4 19 1,6 1,6 42,5

5 161 13,4 13,5 56,0

6 29 2,4 2,4 58,4

7 36 3,0 3,0 61,5

8 59 4,9 5,0 66,4

9 32 2,7 2,7 69,2

10 123 10,2 10,4 79,5

11 9 ,8 ,8 80,3



12 34 2,8 2,9 83,2

13 11 ,9 1,0 84,2

14 11 ,9 ,9 85,1

15 73 6,1 6,1 91,2

16 15 1,2 1,3 92,5

17 20 1,7 1,7 94,2

18 37 3,1 3,1 97,3

19 7 ,6 ,6 97,9

20 25 2,1 2,1 100,0

Total 1190 98,7 100,0  

Omisso 99 11 ,9   

Sistema 5 ,4   

Total 16 1,3   

Total 1206 100,0   

P14.4 Rui Rocha
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 866 71,8 71,8 71,8

Não 340 28,2 28,2 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P14.4.1 Que nota lhe dá?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 0 56 4,6 6,5 6,5

1 11 ,9 1,3 7,8

2 30 2,5 3,5 11,3

3 22 1,8 2,6 13,9

4 27 2,2 3,2 17,1

5 114 9,4 13,3 30,4

6 25 2,1 3,0 33,4

7 33 2,7 3,9 37,2

8 74 6,2 8,7 45,9

9 30 2,5 3,5 49,4

10 173 14,4 20,3 69,7

11 28 2,3 3,2 72,9

12 85 7,1 10,0 82,9

13 29 2,4 3,4 86,3

14 28 2,4 3,3 89,6

15 52 4,3 6,1 95,7

16 14 1,2 1,7 97,4

17 11 ,9 1,3 98,7

18 6 ,5 ,7 99,4

19 1 ,1 ,1 99,5

20 4 ,3 ,5 100,0

Total 854 70,8 100,0  

Omisso 99 12 1,0   

Sistema 340 28,2   

Total 352 29,2   

Total 1206 100,0   



P14.5 Mariana Mortágua
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 1169 96,9 96,9 96,9

Não 37 3,1 3,1 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P14.5.1 Que nota lhe dá?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 0 148 12,3 12,7 12,7

1 45 3,8 3,9 16,6

2 76 6,3 6,5 23,2

3 53 4,4 4,6 27,7

4 45 3,7 3,9 31,6

5 168 13,9 14,4 46,0

6 35 2,9 3,0 49,0

7 60 5,0 5,2 54,2

8 103 8,5 8,9 63,1

9 44 3,6 3,8 66,8

10 193 16,0 16,6 83,4

11 15 1,2 1,3 84,7

12 69 5,7 6,0 90,7

13 20 1,7 1,8 92,4

14 20 1,6 1,7 94,1

15 35 2,9 3,0 97,1

16 13 1,0 1,1 98,2

17 8 ,7 ,7 98,9

18 6 ,5 ,6 99,5

20 6 ,5 ,5 100,0

Total 1162 96,4 100,0  

Omisso 99 7 ,6   

Sistema 37 3,1   

Total 44 3,6   

Total 1206 100,0   

P14.6 Paulo Raimundo
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 944 78,3 78,3 78,3

Não 262 21,7 21,7 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P14.6.1 Que nota lhe dá?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 0 108 8,9 11,5 11,5

1 58 4,8 6,2 17,7

2 58 4,8 6,2 24,0

3 49 4,1 5,2 29,2



4 41 3,4 4,4 33,6

5 137 11,3 14,6 48,2

6 53 4,4 5,6 53,8

7 53 4,4 5,7 59,5

8 86 7,2 9,2 68,7

9 36 3,0 3,9 72,6

10 146 12,1 15,6 88,2

11 22 1,8 2,3 90,5

12 27 2,3 2,9 93,4

13 7 ,6 ,8 94,2

14 15 1,3 1,7 95,8

15 15 1,3 1,6 97,4

16 9 ,8 1,0 98,4

17 3 ,3 ,4 98,8

18 2 ,1 ,2 99,0

19 1 ,1 ,1 99,1

20 8 ,7 ,9 100,0

Total 937 77,7 100,0  

Omisso 99 7 ,6   

Sistema 262 21,7   

Total 269 22,3   

Total 1206 100,0   

P14.7 Rui Tavares
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 903 74,9 74,9 74,9

Não 303 25,1 25,1 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P14.7.1 Que nota lhe dá?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 0 74 6,1 8,3 8,3

1 24 2,0 2,7 11,0

2 46 3,9 5,2 16,2

3 33 2,7 3,7 19,9

4 32 2,7 3,6 23,5

5 98 8,1 11,0 34,5

6 39 3,2 4,4 38,9

7 47 3,9 5,3 44,2

8 69 5,8 7,8 52,0

9 45 3,8 5,1 57,1

10 125 10,4 14,1 71,2

11 22 1,8 2,5 73,6

12 73 6,0 8,2 81,8

13 26 2,2 2,9 84,7

14 41 3,4 4,6 89,3

15 57 4,7 6,4 95,7

16 19 1,6 2,1 97,8

17 6 ,5 ,7 98,5



18 5 ,4 ,5 99,1

19 4 ,3 ,4 99,5

20 4 ,4 ,5 100,0

Total 891 73,8 100,0  

Omisso 99 12 1,0   

Sistema 303 25,1   

Total 315 26,2   

Total 1206 100,0   

P14.8 Inês Sousa Real
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 928 76,9 76,9 76,9

Não 278 23,1 23,1 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P14.8.1 Que nota lhe dá?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 0 98 8,1 10,7 10,7

1 39 3,2 4,2 14,9

2 50 4,2 5,5 20,4

3 47 3,9 5,2 25,6

4 40 3,3 4,4 30,0

5 128 10,6 14,0 44,0

6 43 3,5 4,7 48,6

7 63 5,2 6,9 55,5

8 71 5,9 7,8 63,3

9 26 2,1 2,8 66,1

10 160 13,3 17,5 83,6

11 13 1,1 1,4 85,0

12 75 6,2 8,2 93,3

13 13 1,1 1,4 94,7

14 16 1,4 1,8 96,5

15 22 1,8 2,4 98,9

16 5 ,4 ,5 99,4

17 1 ,1 ,1 99,5

18 1 ,1 ,1 99,6

19 3 ,3 ,4 100,0

Total 915 75,9 100,0  

Omisso 99 13 1,1   

Sistema 278 23,1   

Total 291 24,1   

Total 1206 100,0   

P14.9 Nuno Melo
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 960 79,6 79,6 79,6



Não 246 20,4 20,4 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P14.9.1 Que nota lhe dá?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 0 87 7,2 9,2 9,2

1 16 1,4 1,7 10,9

2 31 2,6 3,3 14,2

3 47 3,9 5,0 19,2

4 32 2,6 3,4 22,6

5 122 10,1 12,9 35,5

6 49 4,1 5,2 40,7

7 54 4,5 5,7 46,4

8 90 7,4 9,5 55,8

9 33 2,7 3,4 59,3

10 175 14,5 18,5 77,8

11 23 1,9 2,4 80,1

12 68 5,7 7,2 87,4

13 17 1,4 1,8 89,2

14 26 2,2 2,8 92,0

15 40 3,3 4,2 96,2

16 12 1,0 1,2 97,4

17 3 ,2 ,3 97,7

18 13 1,1 1,4 99,1

19 4 ,3 ,4 99,6

20 4 ,3 ,4 100,0

Total 947 78,5 100,0  

Omisso 99 13 1,1   

Sistema 246 20,4   

Total 259 21,5   

Total 1206 100,0   

P15. Com que nível de interesse acompanhou este caso?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nenhum 50 4,1 4,1 4,1

Pouco 181 15,0 15,1 19,2

Algum 529 43,9 44,1 63,3

Muito 440 36,5 36,7 100,0

Total 1200 99,5 100,0  

Omisso Ns/Nr 6 ,5   

Total 1206 100,0   

P16. Quais as suas principais fontes de informação para seguir este caso? (MÚLTIPLA, ATÉ 3)

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido Conversas ao vivo ou por telefone com amigos,
colegas, vizinhos

8 ,7 ,7 ,7



Conversas ao vivo ou por telefone com amigos,
colegas, vizinhos; Conversas nas redes sociais;
Outras

1 ,1 ,1 ,8

Conversas nas redes sociais 12 1,0 1,0 1,8

Notícias de canais de televisão, Rádio, Jornais
ou Revistas publicadas na internet

58 4,8 4,8 6,6

Notícias de canais de televisão, Rádio, Jornais
ou Revistas publicadas na internet; Conversas
ao vivo ou por telefone com amigos, colegas,
vizinhos

5 ,4 ,4 7,0

Notícias de canais de televisão, Rádio, Jornais
ou Revistas publicadas na internet; Conversas
ao vivo ou por telefone com amigos, colegas,
vizinhos; Conversas nas redes sociais

2 ,2 ,2 7,2

Notícias de canais de televisão, Rádio, Jornais
ou Revistas publicadas na internet; Conversas
ao vivo ou por telefone com amigos, colegas,
vizinhos; Troca de mensagens em grupos
WhatsApp ou similares

2 ,2 ,2 7,3

Notícias de canais de televisão, Rádio, Jornais
ou Revistas publicadas na internet; Conversas
nas redes sociais

17 1,4 1,4 8,7

Notícias de canais de televisão, Rádio, Jornais
ou Revistas publicadas na internet; Conversas
nas redes sociais; Ns / Nr

1 ,1 ,1 8,8

Notícias de canais de televisão, Rádio, Jornais
ou Revistas publicadas na internet; Notícias
publicadas por outos sites ou organizações

10 ,8 ,8 9,7

Notícias de canais de televisão, Rádio, Jornais
ou Revistas publicadas na internet; Notícias
publicadas por outos sites ou organizações;
Conversas ao vivo ou por telefone com amigos,
colegas, vizinhos

1 ,0 ,0 9,7

Notícias de canais de televisão, Rádio, Jornais
ou Revistas publicadas na internet; Troca de
mensagens em grupos WhatsApp ou similares

1 ,1 ,1 9,8

Notícias de canais de televisão, Rádio, Jornais
ou Revistas publicadas na internet; Troca de
mensagens em grupos WhatsApp ou similares;
Conversas nas redes sociais

2 ,1 ,1 9,9

Notícias publicadas por outos sites ou
organizações

3 ,3 ,3 10,2

Notícias publicadas por outos sites ou
organizações; Outras

1 ,1 ,1 10,3

Notícias publicadas por outos sites ou
organizações; Troca de mensagens em grupos
WhatsApp ou similares

1 ,1 ,1 10,4

Ns / Nr 12 1,0 1,0 11,4

Outras 21 1,7 1,7 13,1

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas 526 43,6 43,6 56,7

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas;
Conversas ao vivo ou por telefone com amigos,
colegas, vizinhos

45 3,8 3,8 60,5

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas;
Conversas ao vivo ou por telefone com amigos,
colegas, vizinhos; Conversas nas redes sociais

9 ,7 ,7 61,2

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas;
Conversas ao vivo ou por telefone com amigos,
colegas, vizinhos; Troca de mensagens em
grupos WhatsApp ou similares

6 ,5 ,5 61,7

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas;
Conversas nas redes sociais

45 3,7 3,7 65,4

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Notícias
de canais de televisão, Rádio, Jornais ou
Revistas publicadas na internet

223 18,5 18,5 83,9

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Notícias
de canais de televisão, Rádio, Jornais ou
Revistas publicadas na internet; Conversas ao
vivo ou por telefone com amigos, colegas,
vizinhos

67 5,6 5,6 89,5

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Notícias 3 ,2 ,2 89,7



de canais de televisão, Rádio, Jornais ou
Revistas publicadas na internet; Conversas ao
vivo ou por telefone com amigos, colegas,
vizinhos; Conversas nas redes sociais

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Notícias
de canais de televisão, Rádio, Jornais ou
Revistas publicadas na internet; Conversas ao
vivo ou por telefone com amigos, colegas,
vizinhos; Troca de mensagens em grupos
WhatsApp ou similares; Conversas nas redes
sociais

1 ,0 ,0 89,8

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Notícias
de canais de televisão, Rádio, Jornais ou
Revistas publicadas na internet; Conversas nas
redes sociais

39 3,2 3,2 93,0

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Notícias
de canais de televisão, Rádio, Jornais ou
Revistas publicadas na internet; Notícias
publicadas por outos sites ou organizações

39 3,2 3,2 96,2

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Notícias
de canais de televisão, Rádio, Jornais ou
Revistas publicadas na internet; Notícias
publicadas por outos sites ou organizações;
Conversas ao vivo ou por telefone com amigos,
colegas, vizinhos

3 ,3 ,3 96,5

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Notícias
de canais de televisão, Rádio, Jornais ou
Revistas publicadas na internet; Notícias
publicadas por outos sites ou organizações;
Conversas ao vivo ou por telefone com amigos,
colegas, vizinhos; Troca de mensagens em
grupos WhatsApp ou similares; Conversas nas
redes sociais

1 ,1 ,1 96,6

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Notícias
de canais de televisão, Rádio, Jornais ou
Revistas publicadas na internet; Notícias
publicadas por outos sites ou organizações;
Conversas ao vivo ou por telefone com amigos,
colegas, vizinhos; Troca de mensagens em
grupos WhatsApp ou similares; Conversas nas
redes sociais; Outras

1 ,1 ,1 96,7

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Notícias
de canais de televisão, Rádio, Jornais ou
Revistas publicadas na internet; Notícias
publicadas por outos sites ou organizações;
Conversas nas redes sociais

4 ,3 ,3 97,0

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Notícias
de canais de televisão, Rádio, Jornais ou
Revistas publicadas na internet; Notícias
publicadas por outos sites ou organizações;
Troca de mensagens em grupos WhatsApp ou
similares; Conversas nas redes sociais

0 ,0 ,0 97,0

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Notícias
de canais de televisão, Rádio, Jornais ou
Revistas publicadas na internet; Outras

2 ,2 ,2 97,2

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Notícias
de canais de televisão, Rádio, Jornais ou
Revistas publicadas na internet; Troca de
mensagens em grupos WhatsApp ou similares

5 ,4 ,4 97,6

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Notícias
de canais de televisão, Rádio, Jornais ou
Revistas publicadas na internet; Troca de
mensagens em grupos WhatsApp ou similares;
Conversas nas redes sociais

1 ,1 ,1 97,6

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Notícias
publicadas por outos sites ou organizações

13 1,1 1,1 98,7

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Notícias
publicadas por outos sites ou organizações;
Conversas ao vivo ou por telefone com amigos,
colegas, vizinhos

4 ,3 ,3 99,1

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Notícias
publicadas por outos sites ou organizações;
Troca de mensagens em grupos WhatsApp ou
similares

1 ,1 ,1 99,2

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Outras 3 ,3 ,3 99,4



Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Troca de
mensagens em grupos WhatsApp ou similares

4 ,3 ,3 99,8

Televisão, Rádio, Jornais ou Revistas; Troca de
mensagens em grupos WhatsApp ou similares;
Conversas nas redes sociais

2 ,1 ,1 99,9

Troca de mensagens em grupos WhatsApp ou
similares

1 ,1 ,1 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P16.1. Qual?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido  1177 97,6 97,6 97,6

Comunicação social 1 ,1 ,1 97,7

conversasa com ex politicos e especilistas em
politica

1 ,0 ,0 97,7

emprego 1 ,1 ,1 97,8

familiares 1 ,1 ,1 97,9

Fontes alternativas 4 ,4 ,4 98,3

Impreensas em Geral 1 ,1 ,1 98,4

imprensa espanhola 0 ,0 ,0 98,4

internet 1 ,1 ,1 98,5

Internet 1 ,1 ,1 98,5

INTERNET 2 ,2 ,2 98,7

Nenhumas 2 ,2 ,2 98,9

Pesquisas na Internet 1 ,1 ,1 99,0

podcast 1 ,1 ,1 99,1

radio 2 ,1 ,1 99,2

radio e jornal 1 ,0 ,0 99,2

recebeu uma carta em casa do PS 1 ,1 ,1 99,3

Telemóvel 1 ,1 ,1 99,4

televisão 2 ,2 ,2 99,6

Todos 2 ,2 ,2 99,8

You Tube 1 ,1 ,1 99,9

youtube 1 ,1 ,1 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

TVRadioJornaisRevistas
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 1051 87,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 155 12,8   

Total 1206 100,0   

TVRadioJornaisRevistas_naNet
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 487 40,4 100,0 100,0

Omisso Sistema 719 59,6   

Total 1206 100,0   



Outrossites
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 88 7,3 100,0 100,0

Omisso Sistema 1118 92,7   

Total 1206 100,0   

ConversaF2F
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 161 13,3 100,0 100,0

Omisso Sistema 1045 86,7   

Total 1206 100,0   

Wapp
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 29 2,4 100,0 100,0

Omisso Sistema 1177 97,6   

Total 1206 100,0   

Redessociais
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 137 11,3 100,0 100,0

Omisso Sistema 1069 88,7   

Total 1206 100,0   

P17. Em sua opinião, Luís Montenegro esclareceu tudo o que era necessário
esclarecer?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 300 24,9 26,7 26,7

Não 827 68,5 73,3 100,0

Total 1127 93,5 100,0  

Omisso Ns/Nr 79 6,5   

Total 1206 100,0   

P18. Tendo em conta o que, na sua opinião, é melhor para o país, acha que o Governo fez bem em
apresentar moção de confiança ou teria sido melhor não a apresentar?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Fez bem em apresentar 444 36,9 39,2 39,2

Seria melhor não ter apresentado 689 57,1 60,8 100,0

Total 1133 94,0 100,0  

Omisso Ns/nr 73 6,0   

Total 1206 100,0   



P19. Ainda tendo em conta o que, na sua opinião, é melhor para o país, perante a apresentação da
moção de confiança pelo Governo, o PS fez bem em votar contra ou teria sido melhor deixar passar a

moção de confiança?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Fez bem em votar contra 564 46,7 50,3 50,3

Teria sido melhor deixar passar 558 46,3 49,7 100,0

Total 1122 93,0 100,0  

Omisso Ns/Nr 84 7,0   

Total 1206 100,0   

P20. Qual das seguintes soluções teria sido melhor para o país?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido Demissão de Luís Montenegro e nomeação
de um outro Primeiro-ministro da área do PSD

549 45,5 50,5 50,5

Dissolução da Assembleia da República e
convocação de novas eleições

537 44,5 49,5 100,0

Total 1086 90,0 100,0  

Omisso Ns/Nr 120 10,0   

Total 1206 100,0   

P21. No seu entender, Luís Montenegro fez bem em manter a empresa na família,
enquanto exercia as funções de Primeiro-ministro?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 391 32,4 35,2 35,2

Não 721 59,8 64,8 100,0

Total 1112 92,2 100,0  

Omisso Ns/Nr 94 7,8   

Total 1206 100,0   

P22. Todos os partidos diziam que não queriam eleições, mas vamos ter eleições. Em
seu entender, qual dos partidos mais quis ir para eleições?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 286 23,7 27,1 27,1

BE 5 ,4 ,5 27,6

CDU 10 ,8 1,0 28,5

CH 272 22,5 25,8 54,3

IL 2 ,1 ,2 54,5

L 3 ,3 ,3 54,8

PAN 1 ,1 ,1 54,9

PS 475 39,4 45,1 100,0

Total 1054 87,4 100,0  

Omisso NS/NR 152 12,6   

Total 1206 100,0   



P23. Para si, quem é o maior responsável por esta crise política?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido LM/PSD 610 50,6 53,7 53,7

PNS/PS 242 20,1 21,3 75,0

MRS 49 4,0 4,3 79,3

O 175 14,5 15,4 94,7

AV/CH 60 5,0 5,3 100,0

Total 1136 94,2 100,0  

Omisso NS/NR 70 5,8   

Total 1206 100,0   

P23.1. Resposta:

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido  1023 84,9 84,9 84,9

n sabe 0 ,0 ,0 84,9

a comunicacao social 4 ,3 ,3 85,4

a comunicaçao social 2 ,2 ,2 85,1

A oposição 1 ,1 ,1 85,4

acha que não foi luis montenegro 1 ,1 ,1 85,5

ad 1 ,0 ,0 85,6

AD 1 ,1 ,1 85,7

Alexandra Leitão 1 ,0 ,0 85,7

ANTONIO COSTA 2 ,2 ,2 85,9

as pessoas 1 ,1 ,1 85,9

Assembleia 1 ,1 ,1 86,0

CAVACO SILVA 1 ,1 ,1 86,1

CDU 1 ,1 ,1 86,2

CHEGA e Jornalistas 1 ,1 ,1 86,3

Chega e líder do chega 1 ,0 ,0 86,3

Chega e os outros Partidos foram culpados 1 ,1 ,1 86,4

chega e ps 1 ,1 ,1 86,5

Chega e Ps 1 ,0 ,0 86,5

CHEGA e PS 1 ,1 ,1 86,6

chega e psd 1 ,1 ,1 86,7

CHEGA/PS 1 ,1 ,1 86,8

comunicação social 2 ,2 ,2 86,9

Comunicação social 1 ,1 ,1 87,0

Correio da manhã 1 ,1 ,1 87,1

direita 2 ,2 ,2 87,3

diz que já vem de uns anos atrás 1 ,1 ,1 87,3

É difícil dizer isto 1 ,1 ,1 87,4

ESQUERDA / PS / CHEGA 2 ,2 ,2 87,6

Este Partido continuava que ainda tinha boas
intenções e agora complicado

1 ,1 ,1 87,7

factos na comunicação social 1 ,0 ,0 87,7

Gerada por toda a oposição. 1 ,1 ,1 87,8

Governo 4 ,3 ,3 88,1

governo e presidente da republica 1 ,1 ,1 88,2

Governo Socialista 1 ,1 ,1 88,3

Havia de ser ele e agora outro 1 ,1 ,1 88,3

Já vem de há anos 1 ,1 ,1 88,4

Jornalistas 1 ,1 ,1 88,5



luis montenegro e marcelo rebelo de sousa 1 ,1 ,1 88,6

marcelo rebelo sousa e luis montenegro 1 ,1 ,1 88,6

marcelo rebelo sousa e a comunicacao socia 0 ,0 ,0 88,7

Média 1 ,0 ,0 88,7

Ninguém (ciclo vicioso) 1 ,1 ,1 88,8

o chega e o ps 1 ,1 ,1 88,9

O CHega e o PS 1 ,1 ,1 89,0

O Governo 1 ,1 ,1 89,1

O governo em geral 1 ,1 ,1 89,1

O parlamento 1 ,1 ,1 89,3

O PERIODO QUE FOMOS GOVERNADOS
PELA DIREITA

1 ,1 ,1 89,4

O povo português 2 ,2 ,2 89,5

O povo que aceita tudo e não reclama nada 2 ,2 ,2 89,7

O próprio governo 0 ,0 ,0 89,7

o sistema 1 ,1 ,1 89,8

oposiçao 1 ,0 ,0 90,0

oposição 1 ,1 ,1 89,9

Oposição 1 ,0 ,0 90,0

os 3 têm responsabilidades nesse caso 0 ,0 ,0 90,0

Os eleitores 2 ,2 ,2 90,2

os governantes de um modo geral 0 ,0 ,0 90,3

os jornalistas 0 ,0 ,0 90,3

Os Partidos de Centro 1 ,1 ,1 90,4

os partidos de esquerda 1 ,1 ,1 90,5

Os partidos de extrema esquerda 1 ,1 ,1 90,5

os politicos 1 ,0 ,0 90,6

os populistas 1 ,1 ,1 90,6

os tres 7 ,6 ,6 91,2

parlamento 1 ,1 ,1 91,3

Parlamento 1 ,1 ,1 91,4

Partido da Mão fechada 0 ,0 ,0 91,4

Partido Socialista 1 ,1 ,1 91,5

Partido Socialista e Chega 1 ,0 ,0 91,6

Partidos da oposição 3 ,3 ,3 91,8

Partidos de oposição 1 ,1 ,1 91,9

Partidos que votaram contra o moção de
censura

1 ,1 ,1 92,0

passos coelho 1 ,1 ,1 92,0

Passos Coellho 1 ,1 ,1 92,1

pedro nuno santos e andré ventura 1 ,0 ,0 92,1

pedro nuno santos e luis montenegro 1 ,1 ,1 92,2

Pedro Nuno Santos e Luis Montenegro 1 ,0 ,0 92,3

Pessoas que votam 0 ,0 ,0 92,3

politicas ps e psd 1 ,1 ,1 92,4

povo 1 ,1 ,1 92,4

Presidente da república 2 ,2 ,2 92,6

Presidente república 1 ,1 ,1 92,7

ps / chega 2 ,2 ,2 92,9

PS e CDU 4 ,4 ,4 93,3

ps e chega 1 ,1 ,1 93,4

PS e Chega 2 ,2 ,2 93,6

PS E CHEGA 1 ,1 ,1 93,6

ps e psd 3 ,2 ,2 93,9

PS e PSD 2 ,2 ,2 94,0

PS, Bloco de esquerda 1 ,0 ,0 94,1



PS/ AD 1 ,1 ,1 94,2

ps/ psd 1 ,1 ,1 94,3

PS/ PSD 1 ,1 ,1 94,4

PS/AD 1 ,1 ,1 94,4

ps/chega 1 ,1 ,1 94,5

ps/CHEGA 0 ,0 ,0 94,5

PS/CHEGA 1 ,1 ,1 94,6

PS/PSD 1 ,1 ,1 94,7

PSD e partidos da oposição 1 ,1 ,1 94,8

PSD/ PS 1 ,0 ,0 94,8

PSD/PS 1 ,1 ,1 95,0

QUEM DISCORDOU 1 ,1 ,1 95,0

Quem vota 1 ,1 ,1 95,1

São todos 1 ,1 ,1 95,2

SOCRATES 2 ,1 ,1 95,3

Toda a população 1 ,1 ,1 95,4

toda carga politica 1 ,0 ,0 95,4

Toda oposoção 1 ,1 ,1 95,5

todo o governo 1 ,1 ,1 95,5

todos 19 1,5 1,5 97,1

Todos 18 1,5 1,5 98,5

TODOS 1 ,1 ,1 98,6

todos juntos 1 ,1 ,1 98,7

todos os outros partidos politicos contra o PSD 1 ,1 ,1 98,8

todos os partidos 5 ,4 ,4 99,1

Todos os partidos 1 ,1 ,1 99,2

TODOS OS PARTIDOS 2 ,1 ,1 99,4

todos os partidos da oposiçao 1 ,1 ,1 99,4

Todos os poliíticos 1 ,0 ,0 99,5

Todos os políticos 2 ,1 ,1 99,6

todos os politicos são responsáveis 1 ,1 ,1 99,7

TODOS OSX PARTIDOS 2 ,1 ,1 99,8

todos são responsáveis excepto IL 1 ,1 ,1 99,9

tres 1 ,1 ,1 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P24.1. Almirante Gouveia e Melo
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Poderá votar 746 61,9 67,7 67,7

Não vota de certeza 356 29,5 32,3 100,0

Total 1102 91,4 100,0  

Omisso Ns/Nr 104 8,6   

Total 1206 100,0   

P24.2. André Ventura
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Poderá votar 225 18,7 19,2 19,2

Não vota de certeza 951 78,9 80,8 100,0

Total 1176 97,6 100,0  



Omisso Ns/Nr 30 2,4   

Total 1206 100,0   

P24.3. António José Seguro
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Poderá votar 398 33,0 36,6 36,6

Não vota de certeza 689 57,1 63,4 100,0

Total 1087 90,1 100,0  

Omisso Ns/Nr 119 9,9   

Total 1206 100,0   

P24.4. António Vitorino
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Poderá votar 326 27,1 29,8 29,8

Não vota de certeza 769 63,8 70,2 100,0

Total 1095 90,8 100,0  

Omisso Ns/Nr 111 9,2   

Total 1206 100,0   

P24.5. Luis Marques Mendes
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Poderá votar 527 43,7 46,1 46,1

Não vota de certeza 616 51,1 53,9 100,0

Total 1143 94,7 100,0  

Omisso Ns/Nr 63 5,3   

Total 1206 100,0   

P24.6. Mariana Leitão
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Poderá votar 175 14,5 16,1 16,1

Não vota de certeza 911 75,5 83,9 100,0

Total 1086 90,0 100,0  

Omisso Ns/Nr 120 10,0   

Total 1206 100,0   

P24.7. Sampaio da Nóvoa
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Poderá votar 159 13,2 14,9 14,9

Não vota de certeza 911 75,6 85,1 100,0

Total 1071 88,8 100,0  

Omisso Ns/Nr 135 11,2   



Total 1206 100,0   

P24.8. Paulo Raimundo
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Poderá votar 96 8,0 8,6 8,6

Não vota de certeza 1026 85,1 91,4 100,0

Total 1123 93,1 100,0  

Omisso Ns/Nr 83 6,9   

Total 1206 100,0   

P24.9. Catarina Martins
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Poderá votar 209 17,3 18,4 18,4

Não vota de certeza 928 77,0 81,6 100,0

Total 1137 94,3 100,0  

Omisso Ns/Nr 69 5,7   

Total 1206 100,0   

P25.1. Almirante Gouveia e Melo
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido É o preferido 450 37,3 100,0 100,0

Omisso Sistema 756 62,7   

Total 1206 100,0   

P25.2. André Ventura
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido É o preferido 114 9,4 100,0 100,0

Omisso Sistema 1092 90,6   

Total 1206 100,0   

P25.3. António José Seguro
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido É o preferido 79 6,6 100,0 100,0

Omisso Sistema 1127 93,4   

Total 1206 100,0   

P25.4. António Vitorino



 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido É o preferido 87 7,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 1119 92,8   

Total 1206 100,0   

P25.5. Luis Marques Mendes
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido É o preferido 230 19,1 100,0 100,0

Omisso Sistema 976 80,9   

Total 1206 100,0   

P25.6. Mariana Leitão
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido É o preferido 36 3,0 100,0 100,0

Omisso Sistema 1170 97,0   

Total 1206 100,0   

P25.7. Sampaio da Nóvoa
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido É o preferido 33 2,7 100,0 100,0

Omisso Sistema 1173 97,3   

Total 1206 100,0   

P25.8. Paulo Raimundo
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido É o preferido 19 1,6 100,0 100,0

Omisso Sistema 1187 98,4   

Total 1206 100,0   

P25.9. Catarina Martins
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido É o preferido 48 3,9 100,0 100,0

Omisso Sistema 1158 96,1   

Total 1206 100,0   

P26. Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República), que foram em março de
2024, pode dizer-me se:

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem



acumulativa
Válido Votou 1075 89,1 89,7 89,7

Não votou porque não estava
recenseado

18 1,5 1,5 91,2

Não votou porque não pôde 62 5,1 5,1 96,3

Não votou porque não quis 44 3,7 3,7 100,0

Total 1199 99,4 100,0  

Omisso Ns 7 ,6   

Total 1206 100,0   

P2. Em que partido votou?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 298 24,7 29,5 29,5

BE 45 3,7 4,4 33,9

CDU 34 2,8 3,3 37,3

CH 182 15,1 18,0 55,3

IL 52 4,3 5,1 60,5

L 33 2,7 3,2 63,7

PAN 19 1,6 1,9 65,6

PS 289 24,0 28,7 94,3

O 15 1,2 1,4 95,7

B/N 43 3,6 4,3 100,0

Total 1009 83,7 100,0  

Omisso NS 31 2,6   

NR 36 3,0   

Sistema 129 10,7   

Total 197 16,3   

Total 1206 100,0   

P27.1. Qual?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido  1191 98,8 98,8 98,8

ADN 4 ,4 ,4 99,2

alternativa socialista 3 ,2 ,2 99,4

MARCELO 1 ,1 ,1 99,5

MRPP 1 ,1 ,1 99,7

No atual Presidente 2 ,2 ,2 99,8

Nós Cidadãos 2 ,2 ,2 100,0

Total 1206 100,0 100,0  

P28. Se soubesse o que sabe hoje, teria votado de outra maneira?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 140 11,6 13,1 13,1

Não 935 77,5 86,9 100,0

Total 1075 89,1 100,0  

Omisso Sistema 131 10,9   

Total 1206 100,0   



P29. Como teria votado?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 38 3,1 33,4 33,4

BE 4 ,4 3,8 37,2

CH 12 1,0 10,4 47,6

IL 13 1,1 11,4 58,9

L 10 ,8 8,7 67,7

PS 24 2,0 21,4 89,1

B/N 12 1,0 10,9 100,0

Total 113 9,4 100,0  

Omisso Não votava 3 ,3   

NS 21 1,8   

NR 3 ,2   

Sistema 1066 88,4   

Total 1093 90,6   

Total 1206 100,0   

P29.1. Qual?
 Frequência Porcentagem

Omisso Sistema 1206 100,0

P30. Qual o valor aproximado do rendimento mensal atual do agregado, depois de descontos?
 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido sem rendimento 17 1,4 1,5 1,5

<800 130 10,8 11,4 13,0

801-1500 325 27,0 28,6 41,6

1501-2500 310 25,7 27,3 68,9

2501-3500 187 15,5 16,5 85,3

3501-5000 123 10,2 10,8 96,1

>5000 45 3,7 3,9 100,0

Total 1137 94,3 100,0  

Omisso NS 33 2,7   

NR 36 3,0   

Total 69 5,7   

Total 1206 100,0   


